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HOTĂRÂRE 

Proiect transmis şi înregistra/ la 
Cabinet Secretar General al Sectorului 2 

sub nr. 3800104.09.2024 

privind aprobarea finanţării de la bugetul local al Sectornlui 2 a serviciilor de proiectare 
pentru realizarea obiectivului de investi/ii „ Amenajare piste de biciclete pe raza Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti " 

Consiliul Local a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , ales în condiţi ile Legii nr. 
115/20 15 pentru alegerea autorităţilor administraţiei publice locale, pentru modificarea 
Legii administraţiei publice locale nr. 2 15/2001, precum ş i pentru modificarea ş i 

completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleşilor locali, cu modificările ş i 

comp letările ulterioare, întrunit în şedinţă , astăz i , --- ---
Luând În considerare proiectul de l10tlirâre inif iat de Primarul Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti privind aprobarea finanţării de fa bugetul local al Sectorului 2 a 

serviciilor de proiectare pentru realizarea obiectivului de investi/ii „Amenajare piste de 
biciclete pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti"; 

Analizând: 
- Referatul de aprobare prezentat de Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşt i ; 

- Raportul de specialitate nr. 141679/03.09.2024 prezentat ele Serviciul Fonduri 
Europene, clin cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti ; 

- Raportul de specialitate nr. 143024/09.09.2024 prezentat de Direcţ ia Economică 

din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Raportul de specialitate nr. 146762/12.09.2024 prezentat ele Direcţ ia Juridică, 

Serviciu l ele Asistenţă Juridică clin cadrul aparatului ele special itate al Primarului 
Sectoru lui 2 a l Municipiului Bucureşti; 

- Adresa Ministerului Dezvoltării , Lucrăr i lor Publice ş 1 Administraţiei 

nr. 99288/06.06.2024; 
- Adresa Ministerului Invest iţiilor ş i Proiectelor Europene nr. I 07933/04.07.2024; 
- Contractul de fi nanţare nr. 140 178/ 12. 12.2022 în cadrul Planului de Redresare ş i 

Rezili enţă Componenta 10-Fondul Local ; 
- Contractul ele Prestări Servici i nr. l 365 13/26.07.2023; 
- Avizul Comisiei Buget-F inanţe, lnvesti\ii , Accesarea Fondurilor Europene ş i 

Credite Externe cl in cadrul Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Avizul Comisie i Juridice, Ordine ş i Linişte Publică, Apărarea Drepturi lor Omului 
ş i Relaţi i Internaţ i ona le clin cadrul Consiliului Local al Sectoru lui 2 al Municipiului 
Bucureşti ; 



- Avizul Comisie i ele Urbanism, Lucrări Publice ş i Amenajarea Teri toriului clin 
rul Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

vând în vedere regl ementările cuprinse în: 
- Legea nr. 98/201 6 privind achiziţiile publice, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

- Decizia de punere în aplicare a Consiliului de modificare a Deciziei de punere în 
aplicare clin 29.10.202 1 ele aprobare a evaluării Planului ele Redresare ş i Rezilienţă al 
României. 

În temeiul art. 139 alin. (1) coroborat cu art. 166 alin. (2) fit. k) din Ordonanfa de 
Urgenfă a Guvernului nr. 5712019 privind Codul administrativ, cu modificările şi 

completările ulterioare; 

În urma stabilirii rezultatului votului valabil exprimai, 

HOTĂRĂŞTE 

Art.l. Se aprobă preluarea în integralitate ele către Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşt i a cheltuielilor privind prestarea serviciilor de proiectare pentru realizarea 
obiectivului ele investiţii „Amenajare piste de biciclete pe raza Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti'', până la clarificarea modului ele finanţare a acestei investiţi i , prin act normativ 
ş i adi ţ ionarea contractului ele finanţare, pentru asigurarea continuităţi i implementări i 

proiectului . 

Art.2. Autoritatea executivă a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ş 1 

compartimentele ele resort clin cadrul aparatului ele specialitate al Primarului vor as igura 
ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri. 

Art.3. Prezenta hotărâre se publică în Monitorul Oficial al Municipiului Bucureşti , 

cu asigurarea confidenţia lităţ ii datelor cu caracter personal. 

Hotă râ re nr. 

AVJZEAZĂ PENTRU L EGALITATE 

SECRETA R G ENER L AL SECTORU L UI 2, 
EL ·N NIŢĂ 
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Cabinet Primar Sector 2 

REFERAT DE APROBARE 

În calitate de Lider de parteneriat, Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti , împreună cu 

Municipiul Bucureşti, beneficiază de finanţare europeană nerambursabilă, pentru implementarea 

proiectului „ A menajare piste de biciclete p e raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", 

proiect depus la finanţare prin intermediul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă, 

Componenta 1 O - Fondul Local, I. I. Intervenţii pentru mobilitatea urbană verde; 1.1.4, 

"Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - piste pentru biciclete (şi alte vehicule 

electrice uşoare) la nivel local/metropolitan". 

Pentru realizarea obiectivului de in vestiţii , în calitate de benefic iar, Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti a încheiat contractul având ca obiect prestarea serviciilor de proiectare 

tehnică pentru obiectivul de investiţii : „Realizare refea de irifrastructură penim transportul 

verde în cadrul programului jinanfat prin Planul Na/ionat de Redresare şi Rezilienfă -

Componenta C I O Fondul local, Investi/ia I. 1. 4, respectiv Amenajare piste de biciclete pe raza 

Sectorului 2 al A!funicipiu/11i Bucureşti " . 

În derularea contractului, au fost livrate către Sectorul 2 : Tema de proiectare, Stud iul de 

fezabilitate ş i au fost prestate serviciile de întocmire documentaţi i , solicitare ş i obţinere avize 

faza S.F., nominalizate în Certificatul de urbanism nr. 440/20174/02.05.2023 , documentele fiind 

recepţionate. 

După îndeplinirea tuturor cerinţe lo r legale ş i aprobarea prin hotărâre de Consiliu Local a 

documentaţiei ş i a indicatorilor, Sectorul 2 a procedat la formularea cererii ele transfer pentru 

plata facturii , constatându-se că platforma este blocată şi nu permitea încărcarea cererilor de 

transfer. 

La nivel naţional , confo rm adresei Ministerul Dezvo ltării , Lucrărilor Publice ş 1 

Admini straţiei nr. 99288/06.06.2024 ş i conform Deciziei de punere în aplicare a Consiliului de 

modificare a Deciziei ele punere în aplicare clin 29 octombrie 202 1 ele aprobare a evaluării 

Planului ele Redresare ş i Rezilien\ă al României, Ministerul Investiţi i l o r ş i Proiectelor Europene 

a fost mandatat să elimine ş i să diminueze alocările aferente investi\iilor finanţate cu sprijin 

financiar nerambursabil pentru Componenta C I O - Fondul Local, lnvesti\ia I. I. 4 - Asigurarea 

infrastructurii ele transport verele - piste de bicic lete la nivel local I metropolitan. 



În prezent, autorităţ ile finanţatoare, respectiv Ministerul Investiţiilor şi Proiectelor 

Europene, Ministerul Dezvoltării , Lucrărilor Publice şi Administraţiei , sunt în proces de 

identificare a unei noi surse de finanţare. Acest lucru va avea drept consecinţă adiţionarea 

Contractului de finanţare nr. 140 178/12.1 2.2022 prin care vor fi reglementate noile modalităţi de 

recuperare a cheltuiel ilor. 

În condiţiile în care serviciile menţionate mai sus au fost prestate, recepţionate ş 1 

facturate în luna decembrie 2023 şi luând în considerare că până în prezent nu a fost stabi lită 

modalitatea de finanţare prin încheierea unui act ad iţiona l la contractul de finanţare, ceea ce a 

condus la imposibilitatea efectuării plăţii către prestator, pentru a asigura continuitatea derulări i 

proiectului, cel puţin până la soluţionarea noii modalităţi de finan\are, vă înaintăm spre analiză ş i 

aprobare proiectul de hotărâre privind suportarea în integralitate din buget local a servici ilor de 

proiectare până la transmiterea modalităţii şi a sursei de finanţare de către autoritatea 

finanţatoare, precum şi a noilor mecanisme de rambursare/transfer/plată. 

Analizând Raportul de specia litate nr. 141679/03.09.2024 prezentat de Direcţ i a Generală 

Programe de Dezvoltare Urbană ş i Fonduri E uropene pentru iniţierea unui proiect de hotărâre 

privind aprobarea finanfării de la bugetul local al Sectorului 2 a serviciilor de proiectare pentru 

realizarea obiectivului de investi/ ii „Amenajare piste de bic iclete pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti". 

Faţă de cele mai sus menţionate, 

PROPUN 

Consiliului Local al Sectorului 2 spre dezbatere şi aprobare pro iectul de hotărâre 

privind aprobareafinanfării de la buget11/ /ocal al Sectorului 2 a serviciilor de proiectare pentru 

realizarea obiectivului de invest if ii „ A menajare piste de biciclete pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului B11c11reşt i ". 

PRIMA R, 

RADU-NICOLAE MIHAIU 
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RAPORT DE SPECIALITATE 
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Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti urmăreşte să asigure cetăţenilor şi colectivităţilor 

măsuri ample ce urmăresc dezvoltarea durabilă şi sustenabilă a unităţii administrativ teritoriale, 

precum îmbunătăţirea calităţii vieţii prin reducerea poluării, emisiilor de gaze cu efect de seră şi 

a consumului de energie, precum şi amenajarea spaţiului public, în vederea creşterii 

accesibilităţii pentru toţi participanţii la trafic, inclusiv interconectarea unor poli urbani. Acest 

lucru este stipulat şi în Strategia de Dezvoltare Locală Integrată şi Durabilă a Sectorului 2 pentru 

Perioada 2016 - 2025 - Infrastructura pentru deplasări velo prin care este prevăzută dezvoltarea 

infrastructurii velo la nivelul Sectorului 2. 

La nivelul Municipiului Bucureşti este în curs de elaborare Masterplanul Velo ale cărui 

informaţii sunt preluate în Planul de Mobilitate Urbană Durabilă Bucureşti - Ilfov actualizat, 

aflat în acest moment în consultare publică şi care se regăseşte accesând linkul 

https://tpbi.ro/pmud/ . 

Paralel, Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti este parte a Misiunii Climatice a Comisiei 

Europene, Netzerocities, „ 100 oraşe inteligente şi neutre din punct de vedere climatic până în 

2030", iar unul dintre obiectivele asumate în faşa Comisiei Europene este acela de a crea 

infrastructură de transport verde şi sustenabilă, respectiv piste de biciclete, în vederea scăderii 

amprentei de carbon şi în acelaşi timp, încurajarea practicării sportului şi mişcării. 

În acest scop, Sectorul 2 este direct interesat în derularea unui amplu proces de adaptare a 

spaţiului urban la nevoile bicicliştilor prin construirea unor piste de biciclete în scopul creării 

unor legături între diferite zone de interes, ce vor fac ilita şi încuraja utilizarea transportului 

alternativ. 



În acest sens, Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, în calitate de Lider de parteneriat, 

împreună cu Municipiul Bucureşti a obţinut finanţare europeană nerambursabilă pentru 

implementarea proiectului „Amenajare piste de biciclete pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti ", finanţat prin intermediul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă, Componenta 

I O - Fondul Local, I. I. Intervenţii pentru mobilitatea urbană verde; 1.1.4, "Asigurarea 

infrastructurii pentru transportul verde - piste pentru biciclete (şi alte vehicule electrice uşoare) 

la nivel local/metropolitan''. Proiectul PNRR menţionat vizează construirea a 36,45 km de piste 

de biciclete ce vor conecta puncte de interes local situate pe teritoriul Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. Reţeaua de piste va avea o utilitate mixtă, putând fi utilizată atât în 

scopuri de agrement, cât şi pentru a asigura mobilitatea locuitorilor din zonele rezidenţiale, către 

obiective de interes civic sau profesional. 

( Pentru realizarea obiectivului de investiţii, în calitate de beneficiar, Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti a încheiat contractul având ca obiect prestarea serviciilor de proiectare 

tehnică pentru obiectivul de investiţii: „ Realizare reţea de infrastructură pentru transportul 

verde în cadrul programului finanţat prin Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă -

Componenta C JO Fondul Local, Investiţia 1.1. 4, respectiv Amenajare piste de biciclete pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti". În contractul de prestări servicii este specificat faptul că 

modalitatea de plată către prestator, va fi cea specifică PNRR, conform contractului de finanţare, 

respectiv mecanismul cererilor de transfer, care presupune formularea cererilor de transfer doar 

în baza unor facturi care nu au fost achitate, urmând ca acestea să fie achitate în termen de 5 zile 

de la încasarea sumelor de la autoritatea finanţatoare. 

În derularea contractului, au fost livrate către Sectorul 2: Tema de proiectare, Studiul de 

fezabilitate şi au fost prestate serviciile de întocmire documentaţii, solicitare şi obţinere avize 

faza S.F„ nominalizate în Certificatul de urbanism nr. 440/20174/02.05.2023 , documentele fiind 

recepţionate. 

După îndeplinirea tuturor cerinţelor legale şi aprobarea prin Hotărârea Consiliului Local 

al Sectorului 2 nr. 4/09.01.2024, a documentaţiei şi a indicatorilor tehnico-economici, Sectorul 2 

a procedat la formularea cererii de transfer pentru plata facturii , constatându-se că platforma este 

blocată şi nu permite încărcarea documentelor aferente. 

În urma comunicărilor cu autorităţile finanţatoare au fost identificate următoarele: 

la nivel naţional , conform adresei Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice ş1 

Administraţiei nr. 99288/06.06.2024 şi conform Deciziei de punere în aplicare a 

Consiliului de modificare a Deciz iei de punere în aplicare din 29 octombrie 202 1 de 

aprobare a evaluării Planului ele Redresare şi Rezilienţă al României, Ministerul 

2 



[nvestiţiilor şi Proiectelor Europene {I fost nuuulatat să elimine şi s<'i dimi1111eze 

aloâirile (fferente investi/ii/or fimm/(fte cu sprijin fi11a11ciar 11er(fmburs(fbi/ pentru 

Compo11e11t(f C 1 O - Fondul Local, Investi/i(f I. 1. 4 - Asigur(frea i11fr(fstruct11rii de 

transport verde - piste de biciclete la nivel loc(ff I metropo/ita11. 

în prezent, autoritatea finanţatoare, respectiv Ministerul Investiţiilor şi Proiectelor 

Europene, este în proces de identificare a unei noi surse de finanţare. Acest lucru va 

avea drept consecinţă adiţionarea Contractului de finanţare nr. 140178/ 12.12.2022, 

conform adresei înregistrate la Sectorul 2 sub m. 107933/04.07.2024, prin care vor fi 

reglementate noile modalităţi de recuperare a cheltuielilor. 

Aducem în atenţie termenele extrem de ambiţioase pe care această investiţie le are, 

precum şi dificultăţile cu care ne confruntăm având în vedere că proiectul vizează obiective 

( aflate în proprietatea Municipiului Bucureşti, numai o parte dintre ele fiind în administrarea 

Sectorului 2, prin Administraţia Domeniului Public Sector 2. 

În condiţiile în care serviciile menţionate mai sus au fost prestate, recepţionate ş1 

facturate în luna decembrie 2023 şi luând în considerare că până în prezent nu a fost stabilită 

modalitatea de finanţare prin încheierea unui act adiţional la contractul de finanţare, ceea ce a 

condus la imposibilitatea efectuării plăţii către prestator, pentru a asigura continuitatea derulării 

proiectului, cel puţin până la soluţionarea noii modalităţi de finanţare, vă înaintăm Raportul de 

specialitate al Serviciului Fonduri Europene în vederea analizării oportunităţii de iniţiere şi 

aprobare de către Consiliul Local Sector 2, a unui proiect de hotărâre privind suportarea în 

integralitate, din bugetul local, a serviciilor de proiectare, până la adiţionarea contractului de 

finanţare, astfel încât să fie cunoscute noile mecanisme de rambursare/transfer/plată. pentru 

realizarea obiectivului de investiţii „ Amenajare piste de biciclete pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti ". 

Şef serviciu SFE, 

Caramitru Florentina 

Director General, 
D.G.P.D.U.F.E. 

3 

Manager proiect, 

Tud~)f)~el 
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la proiectul de hotărâre privind aprobarea finanţării de la bugetul local al 
Sectorului 2 a serviciilor de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiţii 
„Amenajare piste de biciclete pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti" 

Având în vedere: 

Rezoluţia Secretarului General al Sectorului 2 Bucureşti cu privire la Proiectul 
de Hotărâre nr.3800/04.09.2024; 

Adresa Direcţiei Administraţie Publică Locală nr.143024/05.09.2024; 
Raportul de specialitate nr.141679/03 .09.2024, proiect propus de către 

Serviciul Fonduri Europene, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Contractul de Finanţare nr.140178/12.12.2022 privind implementarea 
proiectului „Amenajare de piste de biciclete pe raza Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti, finanţare ce a fost depusă prin intermediul Planului Naţional de Redresare 
şi Rezilienţă, Componenta C10-Fondul Local 1.1 . lntervenţii pentru mobilitate urbană 
verde; 1.1.4, , ,Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde-piste pentru 
biciclete( şi alte vehicule electrice uşoare) la nivel local/metropolitan"; 

Contractul de prestări servicii nr.136513/26.07.2023,modificat prin Act 
adiţional nr.1 /191428/13.10.2023; 

Adresa MDLPA NR. 99288/06.06.2024 prin care a fost eliminată din PNRR 
valoarea investiţiei- 1.1.4 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde-piste 
pentru biciclete( şi alte vehicule electrice uşoare) la nivel local/ metropolitan. 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti , în calitate de LIDER de parteneriat, 
împreună cu Municipiul Bucureşti a fost acceptat la finanţare europeană 
nerambursabilă pentru implementarea proiectului„ Amenajare piste de biciclete pe 
raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti", drept pentru care a fost semnat 
contractul de finanţare nr. 140178112. 12.2022. 

Astfel, în calitate de beneficiar, Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti a încheiat 
contractul de prestări servicii nr.136513//26.07.2023, cu S.C. VEGO CONCEPT 
ENGINEERING SRL, având ca obiect prestarea de servicii de proiectare tehnică pentru 
obiectivul de investiţii„ Realizare de infrastructură pentru transportul verde în cadrul 
programului finanţat prin intermediul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă , 
Componenta C10-Fondul Local 1.1.4,respectiv„ Amenajare piste de biciclete pe raza 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. · 

Pe parcursul derulării contractului de prestări servicii, Contractantul, respectiv 
S.C. VEGO CONCEPT ENGINEERING SRL, a executat servicii de proiectare, studiu de 

DEIMP 
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fezabilitate, servicii de întocmire documentaţii, solicitare şi obţinere avize faza S.F., 
nominalizate în certificatul de urbanism nr .44012017 /02. 05.2023, pentru care 
recepţia documentelor a fost efectuată în data de 07 .12.2023. 

Totodată, potrivit pct.5.3.1 din Contractul de prestări servicn 
nr. 136513/ 26. 07. 2023, efectuarea plăţilor serviciilor recepţionate şi facturate se va 
face în termen de 30 zile după aprobarea de către MDLP a cererii de transfer 
întocmite de Autoritate, conform Contractului de finanţare nr.140178/12.12.2022 şi 
transferul în contul bancar al Autorităţii a contravalorii facturii. 

După semnarea Proceselor-verbale de recepţie a serviciilor 
nr.230656/07.12.2023, nr.230651 / 07.12.202 şi nr.230648/07.12.2023, Contractantul, 
respectiv S.C. VEGO CONCEPT ENGINEERING SRL, a emis facturi către Autoritate, 
respectiv Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti , iar acesta ar fi trebuit se depună la 
MDLPA, în termen de 5 zile lucrătoare de la data înregistrării facturii, cererea de 
transfer la care să se ataşeze factura şi toate documentele justificative solicitate. 

De precizat faptul că, la nivel naţional, conform adresei MDLPA 
nr.99288/06.06.2024, ca urmare a revizuirii negative a contribuţiei financiare(grant) 
prin aplicarea art.11 alin.(1) din Regulamentul 221 /241 al Parlamentu lui European şi 
al Consiliului din 12 feb.2021 de instituire a Mecanismului de redresare şi rezilienţă, 
de care România beneficiază, Ministerul Investiţiilor şi Proiectelor Europene a fost 
mandatat să elimine şi să diminueze alocările aferente investiţiilor finanţate cu 
sprijin financiar nerambursabil pentru Componenta C10-Fondul Local, Investiţia 
1.1.4„Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde-piste pentru biciclete( şi alte 
vehicule electrice uşoare) la nivel local / metropolitan". 

Autorităţile finanţatoare, respectiv Ministerul Investiţiilor şi Proiectelor Europene. 
MDLPA sunt în proces de identificare a unei noi surse de finanţare, drept pentru care 
se va adiţiona Contractul de finanţare nr.140178112.12.2022 prin care vor fi 
reglementate noile modalităţi de recuperare a cheltuielilor. 

Având în vedere că serviciile privind proiectarea investiţiei au fost finalizate, 
recepţionate şi facturate, că sursa de finanţare din PNRR este momentan sistată iar în 
evidenţele contabile ale Primăriei Sector 2 este înregistrată obligaţia de plată către 
furnizor în sumă de 456.274,56 lei, dar care nu poate fi stinsă prin plată din bugetul 
proiectului dar nici din bugetul local, a fost iniţiat acest proiect de hotărâre privind 
preluarea la bugetul local în integralitate de către Sectorul 2 a cheltuielilor cu 
prestarea serviciilor de proiectare executate de S.C. VEGO CONCEPT ENGINEERING 
SRL. 

DEMP 
I E' 

DIRECTOR EXECUTIV, 
Florentina Teodora PÎRVAN 

SBL-AE 

\ ŞEF SERVICIU BUGET LOCAL-CFP 
Marta PAVEL 
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DIRECŢIA JURIDICĂ 

Serviciul de Asistenţă Juridică 
Nr. A[ţ_ (j:)--6 'l( 4'006. L0 ll[ 

RAPORT DE SPECIALITATE 

""""""' ~-..z.._e 

Prin Adresa nr. 143035105.09.2024, Direcţia Administraţie Publ ică Locală din cadrul 
aparatului de specialitate al Primarului Sector 2 ne-a transmis documentaţia aferentă 

„Proiectului de hotărâre privind aprobarea finanţării de la bugetul local al Sectorului 2 a 
serviciilor de proiectare pentru realizarea obiectivului de investi/ii <<Amenajare piste de 
biciclete pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti»", în vederea anali zării ş i întocmirii, 
după caz, a raportului de specialitate, în termenul stabilit prin rezo luţia Secretarului general al 
Sectorului 2. 

Analizând: 
1) Rezoluţia Secretarului General al Sectorului 2 Bucureşti cu privire la Proiectul de 
Hotărâre nr. 3800/04.09.2024, 
2) Proiectul de hotărâre nr. 3800/04.09.2024, din care rezultă că „se aprobă preluarea în 
integralitate de către Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti a cheltuielilor privind prestarea 
serviciilor de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiţii «Amenajare piste de biciclete 
pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti», până la clarificarea modului de finanţare a 
acestei investiţii , prin act normativ şi adiţionarea contractului de finanţare, pentru asigurarea 
continuităţii implementării proiectului". 
3) Raportul de specialitate nr. 14 1679/03.09.2024 întocmit de către Serviciul Fonduri 
Europene, din care rezultă: 

-Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti , în calitate de lider de parteneriat, împreună cu 
Municipiul Bucureşti, beneficiază de finanţare europeană nerambursabilă pentru implementarea 
proiectului «Amenajare piste de biciclete pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti». 

-pentru acest proiect fost semnat Contractul de Finanţare nr.140178/ 12. 12.2022. 
-în calitate de beneficiar, Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti a încheiat contractul având 

ca obiect prestarea serviciilor de proiectare tehnică pentru obiectivul de investiţii „realizare reţea 
de infrastructură pentru transportul verde în cadrul proiectului finanţat prin PNRR-Componenta 
C 1 O Fondul Local, Investiţia I.1.4, respectiv Amenajare piste de biciclete pe raza Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti" . 

-în derularea proiectului , au fost livrate către Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti: Tema 
de proiectare, Studiul fezabi litate ş i au fost prestate serviciile de întocmire a documentaţiei , 

solicitare şi obţinere avize faza SF, documente le fiind recepţionate în data de 07.12.2023. 
-după îndeplinirea tuturor cerinţelor legale şi aprobate prin HCL Sector 2 a documentaţiei 

şi a indicatorilor, Sectorul 2 a procedat la formularea cererii de trans fer pentru plata facturii, 
constatându-se că platforma este b locată ş i nu permitea încărcarea cererilor de transfer. 
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-prin Adresa nr. 99288/06.06.2024, MDLPA a adus la cunoştinţă Primăriei Sector 2 
Bucureşti că Ministerul Investiţiilor şi Proiectelor Europene, în calitate de coordonator naţional, 

a fost mandatat să finali zeze ajustarea PNRR, potrivit Art. 18 din Regulamentul (UE) 202 1/241 
al Parlamentului European şi al Consiliului din 12 februar ie 2021 de instituire a Mecanismului de 
redresare şi rezilienţă. În cazul Componentei I O Fondul local, valoarea a locată investiţiei 1.4-
Asigurarea infrastructurii de transport verde-piste de biciclete la nivel local/metropolitan-a fost 
eliminată din PNRR. 

-se propune asigurarea continuării proiectelor din cadrul investiţiei. 
4). Referatul de aprobare întocmit de către Primarul Sectorulu i 2. 

Având în vedere reglementările cuprinse în: 
I) Contractul de Finanţare nr.140178/ 12. 12.2022, 
2) Contractul de servicii nr. 1365 13/26.07 .. 2023, 
3) Adresa MDLPA nr. 99288/06.06.2024 prin care a fost eliminată din P.N.R.R. valoarea 
invest iţie i - L 1.4 - Asigurarea in frastructurii pentru transportul verde-piste pentru biciclete( şi alte 
vehicule electrice uşoare) la nivel local/metropolitan. 
4) Adresa nr. 107933/04.07.2024 emisă de către Ministerul Investiţ i ilor şi Proiectelor 
Europene- Direcţia Generală management mecanism de Redresare şi rezilienţă. 

5) Art. 24/\1 alin. 1-10 din O.U.G. nr. 124/202 1 din 13 decembrie 202 1 privind stabilirea 
cadrului instituţional şi financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin 
Mecanismul de redresare ş i rezilienţă, precum şi pentru modificarea şi completarea Ordonanţei 
de urgenţă a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului naţional 
de redresare şi rezilienţă necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile şi 

nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare ş i rezilienţă, cu modificările ş i completările 

ulterioare: 

( I) În contextul în care Comisia Europeană dezangajează fondurile asociate jaloanelor ş i 
ţintelor în conform itate cu prevederile art. 18 alin. (2) din Regulamentul (UE) 202 1/24 1, cu 
modificările şi comp letările ulterioare, fonduri le aferente contractelor de finanţare semnate de 
către coordonatorii de reforme şi/sau investiţ ii asociate jaloanelor ş i ţintelor respective, acestea 
se prevăd în bugetul şi anexele ordonatorilor principali de credite cu ro l de coordonatori de 
reforme şi/sau investiţii , la o subdiviziune bugetară distinctă, peste valoarea sumei aferente 
Planului naţional de redresare şi rezilienţă stabi lite în acordurile de finanţare încheiate cu 
coordonatorul naţional. 

(2) În situaţia în care au fost efectuate plăţi anterior intrării în vigoare a prezentului act 
normativ, acestea rămân cheltuieli definitive la bugetul de stat, la subdiviziunile de cheltuieli 
bugetare de la care au fost efectuate plăţile respective. Ordonatorii principali de credite cu rol de 
coordonatori de reforme şi/sau investiţii sunt autori zaţ i să dezangajeze soldul aferent 
angajamentelor legale rămase de plată concom itent cu reangajarea acestora în limita creditelor de 
angajament la subdiviziunea nou-introdusă. 

(3) Coordonatorii de reforme şi/sau investiţ ii sunt autorizaţ i să înche ie acte adiţionale la 
contractele de finanţare încheiate cu beneficiarii, astfel încât să modifice sursele de finanţare 
între fondurile europene nerambursabile şi subdiviziunea nou-introdusă, cu încadrare în valoarea 
contractului încheiat. 

( 4) Beneficiarii prevăzuţ i la art. 1 O alin. ( I) sunt autor izaţi să modifice în bugetele proprii ş i în 
anexele la acestea creditele de angajament şi creditele bugetare potrivit actelor adiţiona le 
încheiate potrivit alin. (3), însuşite de ordonatorii principali de credite. 
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(5) Prevederile Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 70/2022 privind prevenirea, verificarea 
şi constatarea neregulilor/dublei finanţări, a neregulilor grave apărute în obţ i nerea ş i utilizarea 
fondurilor externe nerambursabile/rambursabile alocate României prin Mecanismul de redresare 
şi rezilienţă şi/sau a fond uri lor publice naţionale aferente acestora ş i recuperarea creanţelor 
rezultate, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 227/20 23 , se aplică beneficiarilor 
contractelor de finanţare prevăzute la alin. (I). 

(6) Creditele de angajament rezultate din dezangajările prevăzute la alin. (2) nu pot fi utilizate 
de coordonatorii de reforme şi/sau investiţii în vederea încheierii/emiterii de noi angajamente 
legale. 

(7) În anul 2024, începând cu data intrăr ii în vigoare a prezente i ordonanţe de urgenţă, se 
autori zează ordonatori i principali de credite cu ro l de coordonator de reforme şi/sau invest iţi i să 
introducă în buget şi în anexele la acesta creditele de angajament necesare aplicării prevederilor 
alin . (2). 

(8) Contractele de finanţare prevăzute la al in. ( I) sunt exceptate de la prevederile art. 5 alin. 
(3"6). 

(9) Ordonatorii principali de credite comunică în termen de 5 zile lucrătoare Ministerului 
Finanţe lor modificările efectuate potrivit prevederilor prezentului articol, concomitent cu 
transmiterea anexelor, însuşite de ordonatorul principal de credite. 

( I O) Se autorizează Ministerul Finanţelor să aprobe, la propunerea ordonatorilor principali de 
credite, repartizarea pe trimestre ca urmare a modificărilor efectuate potrivit prevederilor 
prezentului articol. 

Având în vedere aspectele de fapt şi de drept mai sus menţionate, Direcţia Juridică -
Serviciul Asistenţă Juridică opinează că, până la transmiterea modalităţii şi a sursei de finanţare 
de către autoritatea finanţatoare, precum şi a mecanismelor de rambursarea/transfer/plată, 

„Proiectul de hotărâre privind aprobarea finanţării de la bugetul local al Sectorului 2 a 
serviciilor de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiţii «Amenajare piste de biciclete 
pe raza Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti»" poate fi înaintat spre aprobare Consiliului 
Local Sector 2, cu respectarea tuturor reglementărilor în vigoare. 

Director executiv, 

~----.. 

,\IFC-2 ex SJ-RS 

~ 
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MINISTERUL DEZVOLTĂRII, 
LUCRĂRILOR PUBLICE ŞI ADMINISTRAŢIEI 

Direcţia Genera lă Implementare 
Plan Naţional de Redresare şi Rezilienţă 

Bd. Libertăţi i nr . 16, 
Latura Nord, sector 5 
Bucureşti, cod poştal 050706 

T: +40 31 1 302 371 
pnrr@mdlpa.ro 
www.mdlpa.ro 

Nr. 99288/06.06.2024 

Către: - PRIMĂRIA SECTORULUI 2 AL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI­
. Domnu ll:fi Radu-Nicolae MIHAIU, primar 

Spre ş tiin ţă: DI RECŢIA GENERALĂ PROGRAME DE DEZVOLTARE URBANĂ Ş I FONDURI 
EUROPENE - Serviciul Fonduri Europene 
Domnului Cosima CRISTEA, director general D.G.P.D. U.F.E. 

Referitor la: Adresa nr. 99288/ 16.05. 2024 privind I nvestiţia 11.4 - Asigurarea 
infrast ructurii pentru t r ansportul verde - piste pentru biciclete la nivel 
local/metropolitan 

St imate"pomnule primar, 

Urmare a adresei dvs. înregis trată la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi 
Adminisfraţiei (MDLPA) cu nr. 199288/ 16.05.2024 prin care ne so1icitaţi un punct de vedere 
referitor: la derularea cont ractului de finanţare nr.1401 78/ 12. 12. 2022, vă transmitem 
u rmătoarele: 

Ca urmare a revizui rii negative a contribuţiei financiare (grant), prin aplicarea art. 11 lin 
(1) din Regulamentul 2021/241 al Parlamentului European şi al Consiliului clin 12 februarie 

: 2021 de insti tuire a Mecanismului ele redresare şi rezil ienţă, de care România benefic iază , 
~u o valoare de 2.110.858. 750 EUR, Ministerul l nvestiţi ! lor şi Proiectelor Europene (MIPE), 
în c;ali tate ele coordonator naţional , a fost mandatat să fi rializeze aj ustarea PNRR potrivi t 
pre.vederilor art. 18 din regulamentul menţionat . L 

Modi ficarea PNRR a vizat eliminarea sau diminuarea ~tocărilor aferente investi ţ i ilor 

fi nanţate din sprijinul financiar nerambursabil şi actualizarea planului pentru a ţi ne seama 
de G_ontr ibuţi a financiară maximă actualizată în urma calcul l~lui prevăzut la articolul 11 alin 
(2) din regulament. 

. . 

În cazul Componentei 10 Fondul local, valoarea alocată investi ţ iei 11.4 Asigurarea 
infrastructurii de transport verde · p ist e de biciclet e la nivel local/metropolitan a fost 
eliminată cl in PNRR. 

Având în vedere cele menţionate, vă asigurăm că depunem t oat e eforturile pent ru a asigura 
continuarea proiec telor din cadrul acestei investiţii şi ne exprimăm întreaga disponibilitate 
pentru a sprijini , în condi ţi ile legii, accesarea fondurilor europene aferente Planului Naţional 

de Redresare şi Rezilienţă. 

Cu stimă, 

MINISTRUL DEZVOLTĂRII , LUCRĂRILOR PUBLICE Ş I ADMINISTRAŢI E I , 

·::> ADRIAN-IOAN VEŞTEA 
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Cătrn: Primăria Sector 2 i:I Mu11lclpiului 13ucureşti 

f11 ntenţlu : Ooarnnel Cosi ma Crlst~a, director general 
[)frec ţia Genern lă Prnurnmo lfe Dezvoltam Urlnmf\ şi fonduri Euroµe11c 

Hef.: I. ·t A Asiguroreo i11frostTucturil pentrÎ1 trnnsµortul verde- piste pentru biciclete Io nivel 
local/ 111etropoll lw1 

Stimată doam11ă director general , 

( .cfcritor la adresa dumneavoastră nr. ·106atM/?. 1.06.20211, înregistrată la Mi11istNul Inves tiţiilor şi 
Proiec telor l::uropcnc cu m. ·16278/26.06.20211 cu privire la eliminarea subinvcstiţic i 1.1 .11 · Asiguroreo 
infrastrncturil pe11tr11 transportu/ verele - l11frastructurii pentru biciclete la nive l local I metropolitan cu o 
olocare 11ero111bursabilă de ·t80 mi/ioa11e eur9 (/fn Pionul 11aţlonal de redresare şi rezilienţă, vă comunicăin_ 
urmntoarele: -

Ca urmare a dlminu~rii contrllluţic i flnanclMc calculnte în conformitate cu rnctodologia prevă:wtă -_la 
art. ·1 ·1, alin. (2) clin Regulamentul (UE)2021 / 241, Planul de redresare ş i rezili enţă al Honiâniei modificat: a 
fost trnnsrnis Comisiei Europene în urma unuf proces ele consultare desfăşurat în conformitate cu cadr:ul 
legislativ naţional , cu implicaren coordonatortlor ele reformă şi/sau investiţii , autorităţilor locale ş i 
regionale, fi rrnrtenerilor sociali, a orga nizaţiilor soc ietăţii civile şi a al tor pă rţi interesate relevante. 

Rezultatul consultă rilor a făcut obiectul unor Memorandumuri care nu fost supuse aprobării =în Guvernul 
Romf111iei, astfel Planul naţiona l de redresare ş i rezilienţă modificat a fost transmis Comisiei Europene 
spre aprobare la data ele 08 septembrie 2023, iar în temeiul art. 19 din Regulamentul (UE) -2021/2-11 , 
Comisia Europeană n evaluat relevanţa, eficacitatea, efic ienţa şi coerenţa planului ele redresare şi 
rezilienţă modifit:at în conformitate r.u orientările privind evaluarea prevfaute în ancxn V l« regulc\111e11tul 
'"e11ţionat. -

111 unna cvnluăril pozitive a Comisiei Europe11e, s·a emis la data de 11 decembrie 2023 Decizia de punere 
în aplicare a Consiliului de modificare a ~cc iziei de punere în aplicare din 3 noi c111brie 2021 ele nµrobarc 
a eva lu~rii planului de redresare şi rezilienţă al României. -

Urrnare a faptului di Subinvestiţia I. ·1.'1 din cnclrul Componentei 10 Fonclut local, a fost eliminată din PNRR, 
a fost 11ecesară identificarea urge11tă a unei alte surse de finanţare pentru continuarea contrar. telor de 
finu11ţare încheiate. 

Prin unmrc, Ordo11anţa de urge11ţă a Guvernului nr. 78 din 21 iunie 2024, publicată în Mo11iton1l Oficinl 
nr. 596 din 26 iunie 2024 co111pletează Ordo11a11ţa ele urgenţă a Guvemul11f nr. 12112021 privind stabilireo 
cadrului Instituţional şi f/11w1cior pentru gestionareo f ondurilor e11roµene alocate României prin 
Meconlsmul ele redresare şi rezi/ienţ·cl precu111 şi pentru 111odlflcorea şi co111pletarea Ordonnnţel ele urgenţă 
u Guvemulul nr. ·t !i512020 prlv/11d unele fll(lSllt'i pentru eloboranw Planului 11nţlo11ul ele rec/resare şi 
rezll/cmţ6 11ecesar RomtJniel pentru occesarecJ de fo11clurl externe rcmrbursublle şi 11era111b11rsablle în codrul 
Meconls111ul11i <le redresore şi rezlllen(:ă cu art. (2'11

) alln. (1)·olin.('IO) şi s tilbilr~şte cadrul legal pri11 care 

Str.Jl1>01:1 ,1llluf n r. ll ·15, CIJdlm 1 my lllVE ~· l'i\HK, Curp ll, St•clor l , Uucun•7tl, lto111.lnl,1 _ 
COll(,1r_l. Jlll ff(~u I f l'.!l()V,fO 

l1 tlJl.lfmlc .p.0·1.ro/ 
" lljl\ './Jwww.l].u•hoo~.<0111/M1111•. tt•rulr """"' ilQI r llf(lfJl'lll'/h t l flţ I'"'""'' r.1n •boqk. co111/PI IRROhcl.ÎI . 
htt1>;·//lwltrcr,co111/111fc ro111,111i,1 -
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IJencflclarli acestei sublnvcsti~fl pot co11ti11un itnplcnicnlMen proi cct(~ lor cc 1111 se tnal rcgăsc~c î11 PNrm c:,1 
unnarc a dczal\gajnrll ulod'trii fl11t111tiarc cli11 cadrul tornpo11c11tcl de mls te11ţă financia r~ 11cr1.11111Jursabilă. 

î11 confonnllnte tu 111odifld \rile legislative 1ne11ţlonnte 1 ordonator ii principali ele crcdile cu rol de 
coor'tlonatml de refolrne ş i /sau investiţii sunt ~utorizuţi să dezangajeze soldul aferent a11gaja1ne11telor 
l<'~ga le rămase de plntă co11comltc11t cu reangajnrea acestora în lltHI ta creditelor de a11gajarne11t la 
subdiviziunea nou · lntrodusă şi su să î11cl1eie acte u<Jlţlo 11a lc la conlmclcle de flnanţan) încheiate cu 
beneficiarii, astfel încât să modifice sursele de fl 11 anţure î11trc fondurllE~ europene ncra111l>ursal>ile cc au 
fost diminunte şi subdiviziunea nou· introdusă , cu încadrnre în w1lonren contl'nctul11i î11dleiat, 11slgurâ11du· 

- se astfel posibilltatc-rn co11tim11\rfl contractelor ci t:~ ff11unţtlre . 

( 

- -
Cu speranţa. unei colaborări eficiente pe tot pnrcursul lmple111e11tăril PNRR, vă asigur dt~ toată deschiderea 
~ i cllspo11ibilit<\tca n0<1stră. - · 

Cu stimă , 

·, 

Laurcmţlu· Alin CRÎMU ,,,/) 

I omECTOR GENEIVXf 

L 

Sir. lipour,1fllur 111.11-15, clr.dire,1111y lllVE S-Pl\HK, Corp l.l, Sector I, Uucun•1ll. 110111,1111,1 
con t\!Cl .pnrr@1n fc.gov.ro 

htti>:/ /111f1!.Jl()_V.ro/ . 
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Părţile 

CONTRACT DE FINANŢARE 

Nr. !\ ~ \) A':.\-~ / 1\ ~ . ~ ~ • ,<).o;J:J-
în cadrul 

Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă 

Componenta 10 - Fondul Local 

I. 1.4 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - piste 

pentru biciclete (şi alte vehicule electrice uşoare) la nivel 

local/metropolitan 

Titlu apel: PNRR/2022/C10/11.4, Runda 1 

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei, denumit în continuare MDLPA, cu 
sediul în Bulevardul Libertăţii nr. 16, Latura Nord, localitatea Bucureşti, sector 5, România, cod 
poştal 050706, telefon: 0372.111. 506, poştă electronică: pnrr@mdlpa.ro, cod fiscal: 26369185, 
reprezentat legal de domnul CSEKE ATTILA, ministrul dezvoltării, lucrărilor publice şi 

administraţiei, în calitate de coordonator de investiţii pentru Planul Naţional de Redresare şi 
Rezilienţă, denumit în continuare PNRR, Componenta 10 - Fondul Local, 

şi 

UAT SECTOR 2 MUNICIPIUL BUCUREŞTI cu sediul în Municipiul Bucureşti, Str. Chiristigiilor, Nr. 11-
13, Sectorul 2, cod poştal - , telefon: 0212096000, poştă electronică : infopublice@ps2.ro, cod 
fiscal 4204038, reprezentată legal prin domnul RADU-NICOLAE MIHAIU având funcţia de primar 
al Sectorului 2 din Municipiul Bucureşti, în calitate de Lider de parteneriat, denumit în continuare 
Beneficiar, 

au convenit încheierea prezentului Contract de finanţare. 

Precizări prealabile 
(1) În prezentul Contract de finanţare, cu excepţia situaţiilor când din context rezultă altfel sau 
a unei prevederi contrare: 

a) cuvintele care indică singularul includ şi pluralul, iar cuvintele care indică pluralul 
includ şi singularul; 

b) cuvintele care indică un gen includ toate genurile; 
c) termenul „zi" reprezintă zi calendaristică dacă nu se specifică altfel. 

(2) Trimiterile la actele normative includ şi modificările şi completările ulterioare ale acestora, 
precum şi orice alte acte normative subsecvente. 
(3) În cazul în care oricare dintre prevederile prezentului Contract de finanţare este sau devine 
nulă, invalidă sau neexecutabilă conform legii, legalitatea, valabilitatea şi posibilitatea de 
executare a celorlalte prevederi din prezentul Contract de finanţare vor rămâne neafectate, iar 
Părţile vor depune eforturile necesare pentru a realiza acele acte şi/sau modificări care ar 
conduce la acelaşi rezultat legal şi/sau economic care s-a avut în vedere la data încheierii 
Contractului de finanţare. 

Di91tally signed by Florin 
Ct0ean 
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(4) În înţelesul prezentului Contract de finanţare, atunci când există şi parteneri, drepturile şi 
obligaţiile beneficiarilor revin şi partenerilor. 
(5) Finanţarea nerambursabilă acordată Beneficiarului este stabilită în termenii şi condiţiile 
prezentului Contract. 
(6) În cazul proiectelor implementate în parteneriat, drepturile şi obligaţiile Beneficiarului, 
prevăzute în cadrul prezentului Contract, revin Liderului de parteneriat. Orice menţiune cu 
privire la Beneficiar se referă şi la Liderul de parteneriat. 
(7) Beneficiarul înţelege şi declară că prezentul Contract de finanţare se completează în mod 
corespunzător cu dispoziţiile cuprinse în: 

- Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 124 din 13 decembrie 2021 privind stabilirea cadrului 
instituţional şi financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin 
Mecanismul de redresare şi rezilienţă, precum şi pentru modificarea şi completarea 
Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea 
Planului naţional de redresare şi rezilienţă necesar României pentru accesarea de fonduri 
externe rambursabile şi nerambursabile în cadrul Mecanis.mului de redresare şi rezilienţă cu 
modificările şi completările ulterioare („Ordonanţa de urgenţă nr. 124/2021 "), 
- Hotărârea Guvernului nr. 209 din 14 februarie 2022 pentru aprobarea Normelor Metodologice 
de aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea 
cadrului instituţional şi financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României 
prin Mecanismul de redresare şi rezilienţă, precum şi pentru modificarea şi completarea 
Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 15512020 privind unele măsuri pentru elaborarea 
Planului naţional de redresare şi rezilienţă necesar României pentru accesarea de fonduri 
externe rambursabile şi nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare şi rezilienţă cu 
modificările şi completările ulterioare („Normele Metodologice"), 
- Ordin MDLPA nr. 999 din 10 mai 2022 pentru aprobarea pentru aprobarea Ghidului specific -
Condiţii de accesare a fondurilor europene aferente Planului naţional de redresare şi 
rezilienţă în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 - Fondul local, 
- Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 70/2022 privind prevenirea, verificarea şi constatarea 
neregulilor/dublei finanţări, a neregulilor grave apărute în obţinerea şi utilizarea fondurilor 
externe nerambursabile alocate României prin Mecanismul de Redresare şi Rezilienţă şi/sau a 
fondurilor publice naţionale aferente acestora şi recuperarea creanţelor rezultate, 
- Manualul de identitate vizuală elaborat de Ministerul Investiţiilor şi Proiectelor Europene, 
precum şi cu orice alte prevederi comunitare şi naţionale incidente, denumite în continuare 
„Legea aplicabilă". 

(8) Beneficiarul nu va putea invoca necunoaşterea vreunor dispoziţii legale care reglementează 
prezentul Contract de finanţare. 

Articolul 1 - Obiectul Contractului de finanţare 
(1) Obiectul acestui Contract de finanţare îl reprezintă acordarea finanţării de către MDLPA, 
pentru implementarea Proiectului nr. C10-11.4-410, intitulat: „Amenajare piste de biciclete pe 
raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti", care vizează asigurarea infrastructurii pentru 
transport verde - piste pentru biciclete în Municipiul Bucureşti, Sectorul 2, denumit în continuare 
Proiect, pe durata stabilită şi în conformitate cu obligaţiile asumate prin prezentul Contract de 
finanţare, inclusiv Anexele I - VIII care fac parte integrantă din acesta, astfel: 

a. Anexa I: Cererea de finanţare cu toate anexele sale (inclusiv 
documente/informaţii introduse în aplicaţie) rezultată în urma verificării şi 
evaluării, denumită în continuare cererea de finanţare; 

b. Anexa li: Mecanismul de efectuare a plăţilor care cuprinde şi lista cu documente 
justificative; 

c. Anexa III: Graficul estimativ al cererilor de transfer; 
d. Anexa IV: Raportări privind stadiul de implementare a proiectului; 
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e. Anexa V: Lista de verificare privind respectarea principiului DNSH - Do No 
Significant Harm"; 

f. Anexa VI : Măsuri de informare şi comunicare; 
g. Anexa VII : Achiziţii publice, conflicte de interese şi incompatibilităţi; 
h. Anexa VII I: Nereguli/fraudă, recuperări creanţe rezultate. 

(2) Beneficiarul se angajează să implementeze Proiectul, în conformitate cu prevederile cuprinse 
în prezentul Contract şi în Legea aplicabilă. 
(3) Prezentul Contract este încheiat sub condiţia rezolutorie a aprobării creditelor de angajament 
şi bugetare necesare, prin legile bugetare anuale (doar în situaţi a supracontractării) . 

Articolul 2 - Durata Contractului de finanţare, perioada de implementare şi durabilitate a 
Proiectului 
(1) Contractul de finanţare intră în vigoare şi produce efecte de la data semnării lui de către 
ultima parte contractantă şi îşi încetează valabilitatea la data închiderii Programului sau 
expirarea perioadei de durabilitate a proiectului, oricare intervine ultima. 
(2) Perioada de implementare a Proiectului este de 29 luni, calculate de la data semnării 
Contractului de finanţare, la care se adaugă, dacă este cazul, şi perioada de desfăşurare a 
activităţilor Proiectului, înainte de semnarea Contractului de finanţare, conform regulilor de 
eligibilitate a cheltuielilor. 
(3) Perioada de implementare a Proiectului poate fi prelungită prin acordul părţilor, în 
conformitate cu prevederile art. 9 Modificarea şi completarea Contractului de finanţare, cu 
respectarea termenului limită de 30 iunie 202.6 care nu poate fi depăşit. 
(4) Perioada de durabilitate a Proiectului este de minimum 5 (cinci) ani de la efectuarea plăţii 
finale în cadrul apelului, astfel cum este prevăzut în Legea aplicabilă. 

Articolul 3 - Valoarea Proiectului 
(1) Valoarea totală a Proiectului este de 42. 704. 914, 77 lei (patruzeci şi două de milioane şapte 
sute patru mii nouă sute paisprezece lei şi şaptezeci şi şapte bani), din care: 

Valoarea totală a Valoarea maximă a Valoarea eligibilă Valoare TVA Valoarea Din care valoarea 
. l 

finanţării <.lin P.NRR afereotă totală care ajutoruluţ de Proiectului 
nerambursabile a cheltuieli ior ' nu este · stat/mini(ilis 

' 
Proie~tului .. eligibile din PNRR eligibilă (cu TVA) 

(lei) (le,!) (lei) (lei) (lei) (lei) 

1 = 2 + 5 2=3+4 3 4 5 6 

42.704.914,77 42.704.914,77 35.886.483,00 6.818.431 ,77 o o 
Din care: 
Componenta asistenţă tehnică financiară 
nerambursabilă PNRR 35.886.483,00 6.818.431,77 o o 
(investiţia C10-11.4) 

(2 ) MDLPA se angajează să acorde o finanţare maximă nerambursabilă de 42. 704. 914, 77 lei 
(patruzeci şi două de milioane şapte sute patru mii nouă sute paisprezece lei şi şaptezeci şi şapte 
bani) din care O lei (zero) reprezintă ajutor de stat/ajutor de minimis. 
(3) În cazul în care valoarea totală a Proiectului creşte peste va loarea convenită prin prezentul 
Contract de finanţare, diferenţa astfe l rezultată va fi suportată în întregime de Beneficiar. 
(4) În cazul în care, la finalizarea perioadei de implementare a Proie ctului, valoarea eligibilă 
este mai mică decât valoarea eligibilă prevăzută la alin. (1), suma acordată de MDLPA (inclusiv 11 iî 
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TVA aferent cheltuielilor eligibile) va reprezenta valoarea eligibilă rezultată la finalul 
Proiectului. 
(5) Orice modificare a contractului de finanţare, agreată de părţi, nu poate conduce la creşterea 
valorii finanţării nerambursabile a Proiectului. 
(6) Beneficiarului i se acordă finanţarea nerambursabilă în termenii şi condiţiile stabilite prin 
acordul de voinţă al părţilor, care este constituit în prezentul contract de finanţare şi anexele 
acestuia pe care Beneficiarul declară că le cunoaşte şi le acceptă. 
(7) Beneficiarul acceptă finanţarea nerambursabilă şi se angajează să implementeze Proiectul 
pe propria răspundere, în conformitate cu prevederile cuprinse în prezentul contract de 
finanţare, inclusiv anexele acestuia şi cu legislaţia europeană şi naţională în vigoare. 
(8) După caz, în prezentul Contract acordarea ajutorului de stat/de minimis se face în temeiul 
Regulamentului CE 1407 /2013, precum şi a Ordinului MDLPA 649/2022 privind aprobarea schemei 
de ajutor de stat. 

Articolul 4 - Indicatorii Proiectului 
(1) Indicatorii de Proiect prin intermediul cărora se măsoară stadiul de îndeplinire a 
jaloanelor/ţintelor sunt: pistă pentru biciclete cu o lăţime de minim 2,4 m în mediul urban în 
lungime de 36,45 km. 
(2) Beneficiarul are obligaţia de a furniza MDLPA orice informaţii necesare şi relevante privind 
aceşti indicatori pentru măsurarea stadiului de îndeplinire a jaloanelor /ţintelor. 

Articolul 5 - Eligibilitatea cheltuielilor 
(1) Cheltuie lile sunt considerate eligibile dacă sunt în conformitate cu: 

a) Legislaţia europeană şi naţională aplicabilă; 
b) Ghidul specific aferent Componentei 10 - Fondul Local. 

(2) Cheltuielile aferente Proiectului sunt eligibile cu condiţia ca acestea să fie cuprinse în 
Cererea de finanţare şi să fie efectuate în termenii şi condiţiile prezentului Contract de finanţare 
şi ale Legii aplicabile. 
(3) Eligibilitatea cheltuielilor efectuate de către Beneficiar se stabileşte în urma verificărilor, 
Beneficiarul fiind răspunzător de corectitudinea şi legalitatea tuturor informaţiilor şi 
documentelor prezentate. 
(4) Nedetectarea de către MDLPA a neconformităţilor privind cheltuielile nu afectează asupra 
dreptului acestuia de a declara ulterior, oricând pe parcursul executării Contractului, ca nefiind 
eligibile cheltuielile efectuate cu nerespectarea prevederilor legale în vigoare şi/sau de a aplica 
sancţiuni ca urmare a verificării/monitorizării/ controlului/auditului. 
(5) Orice cheltuială efectuată după expirarea perioadei de implementare a Proiectului va fi 
suportată exclusiv de Beneficiar din bugetul propriu. 

Articolul 6 - Transferul fondurilor 
(1 )Transferul de la MDLPA al sumelor solicitate de către Beneficiar prin cererile de transfer se 
realizează în condiţiile şi pe baza documentaţiei justificative stabilite prin Mecanismul de 
efectuale a plăţilor (Anexa li), în limita creditelor bugetare aprobate în buget cu această 
destinaţie. 
(2) Beneficiarul depune la MDLPA cereri de transfer pentru plăţile care urmează a fi efectuate, 
cu excepţia cazului în care plăţile au fost efectuate începând cu data de 1 februarie 2020, înainte 
de semnarea Contractului de finanţare pentru care se întocmesc cereri de transfer distincte care 
se transmit MDLPA în termen de 15 (cincisprezece) zile lucrătoare de la aprobarea contractelor. 
(3) În termen de 10 (zece) zile lucrătoare de la data depunerii de către Beneficiar la MDLPA a 
cererii de transfer întocmite conform Contractului de finanţare, MDLPA autorizează cheltuielile 
cuprinse în cererea de transfer şi efectuează plata sumelor autorizate în termen de 5 (cinci) zile 
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lucrătoare de la aprobarea documentelor de către ordonatorul principal de credite, în limita 
creditelor bugetare aprobate în buget cu această destinaţie. După efectuarea plăţii, MDLPA 
notifică Beneficiarului plata aferentă cheltuielilor autorizate din cererea de transfer. 
(4) Transferul fondurilor se va efectua în următoarele conturi deschise pe numele 
Beneficiarului/Liderului de parteneriat: 
CodlBAN 
Titular cont 
Denumire/ adresa Trezoreriei 
(5) Pentru depunerea de către Beneficiar a unor documente adiţionale sau a unor răspunsuri la 
clarificări solicitate de MDLPA, termenul de 1 O (zece) zile lucrătoare prevăzut la alin. (3) poate 
fi întrerupt fără ca perioadele de întrerupere cumulate să depăşească 10 (zece) zile lucrătoare. 
(6) În cazul ultimei cereri de transfer depuse de Beneficiar în cadrul Proiectului, termenul 
prevăzut la alin. (3) poate fi prelungit cu durata necesară efectuării tuturor verificărilor 
procedurale, fără a depăşi 45 (patruzeci şi cinci) de zile. 
(7) Pentru proiectele implementate în parteneriat, Liderul de parteneriat depune cererea de 
transfer, iar MDLPA transferă, în limita creditelor bugetare aprobate în buget cu această 
destinaţie, după efectuarea verificărilor, sumele autorizate la plată în conturile Liderului de 
parteneriat, în conformitate cu prevederile Contractului de finanţare şi a acordului de 
parteneriat, parte integrantă a acestuia. 
(8) În situaţia epuizării creditelor bugetare disponibile în anul în curs, prevăzute în bugetul 
MDLPA cu această destinaţie, MDLPA înştiinţează beneficiarul contractului de finanţare cu privire 
la aceasta. 

Articolul 7 - Drepturile şi obligaţiile părţilor 
A. Drepturile şi obligaţiile MDLPA 
(1) MDLPA are dreptul de a monitoriza din punct de vedere tehnic şi financiar implementarea 
Proiectului în vederea asigurării îndeplinirii obiectivelor acestuia şi prevenirii neregulilor. 
(2) MDLPA are dreptul de a solicita Beneficiarului rapoarte de progres t rimestriale/semestriale 
sau ori de câte ori se impune, precum şi orice alt document privind implementarea proiectului. 
(3) MDLPA are dreptul de a verifica, inclusiv prin intermediul Inspectoratului de Stat în 
Construcţii (după caz), legalitatea şi realitatea tuturor activităţilor aferente implementării 
Proiectului care face obiectul prezentului Contract de finanţare . 
(4) MDLPA are dreptul de a lua măsuri privind suspendarea plăţilor către Beneficiar în cazul 
depistării unei suspiciuni de fraudă. 
(5) MDLPA are dreptul să ia măsuri adecvate pentru prevenirea, depistarea, constatarea şi 
corectarea fraudei, a corupţiei şi a conflictelor de interese, care afectează interesele financiare 
ale Uniunii Europene şi să întreprindă orice acţiune legală pentru recuperarea fondurilor care au 
fost deturnate, inclusiv în legătură cu orice măsură de punere în aplicare a reformelor şi a 
proiectelor incluse în cadrul PNRR. 
(6) MDLPA are dreptul de a solicita de la Beneficiar orice alte documente justificative necesare 
raportărilor către Ministerul Investiţiilor şi Programelor Europene (MIPE). 
(7) MDLPA are dreptul de a efectua verificarea la faţa locului a activităţilor aferente 
implementării proiectului, în conformitate cu prevederile Contractului. 
(8) MDLPA are dreptul de a emite decizie de suspendare a Contractului ca urmare a Deciziei CE 
de dezangajare a fondurilor aferente acordurilor de finanţare încheiate cu România în cadrul 
Mecanismului de redresare şi rezilienţă. 
(9) MDLPA are dreptul de a recupera sumele aferente indicatorilor care nu au fost îndepliniţi. 
(1 O) MDLPA are obligaţia de a informa Beneficiarul cu privire la ori ce decizie luată care poate 
afecta implementarea Proiectului. 
(11) MDLPA are obligaţia de a răspunde în scris conform competenţelor legale, oricărei solicitări 
a Beneficiarului privind informaţiile sau clarificări le pe care acesta le consideră necesare pentru 
implementarea Proiectului. 
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(12) MDLPA are obligaţia de a efectua transferul fondurilor în conformitate cu prevederile 
articolului 6 din prezentul Contract. 
(13) MDLPA are obligaţia de a suspenda plata tuturor sumelor solicitate de Beneficiar aferente 
Contractului economic pentru care a fost formulată o sesizare de neregulă gravă, iar procurorul 
a dispus trimiterea în judecată şi sesizează instanţa, până la rămânerea definitivă a hotărârii 
instanţei de judecată. 
(14) MDLPA are obligaţia să identifice beneficiarii reali, direcţi sau indirecţi din fondurile 
nerambursabile acordate în cadrul PNRR şi să solicite toate informaţiile necesare de la 
beneficiarii reali, în vederea raportării tuturor informaţiilor specifice, prevăzute în Directiva UE 
2015/849. 
(15) MDLPA va informa Beneficiarul despre data închiderii oficiale/parţiale a PNRR prin 
intermediul mijloacelor publice de informare. 

B. Drepturile şi obligaţiile Beneficiarului 
B1 .Obligaţii generale 
(1) După caz, beneficiarul poate derula procedurile de atribui re a contractelor de execuţie 
lucrări, asistenţă tehnică, dirigenţie de şantier şi a altor categorii de contracte necesare 
implementării proiectului de investiţii publice, cu includerea în documentele achiziţiei aferente 
a unei condiţii suspensive referitoare la aprobarea finanţării prin PNRR. 
(2) Beneficiarul poate solicita în scris punctul de vedere al MDLPA cu privire la aspectele 
survenite şi care sunt de natură să afecteze buna implementare a Proiectului. 
{3) Beneficiarul se obligă să implementeze Proiectul pe propria răspundere, în conformitate cu 
prevederile prezentului Contract de finanţare şi ale Legii aplicabile. Beneficiarul va fi singurul 
răspunzător pentru îndeplinirea obligaţiilor asumate prin Contractul de finanţare, A pentru 
implementarea Proiectului şi pentru obţinerea rezultatelor prevăzute în cadrul acestora. ln cazul 
externalizării I contractării unor activităţi din cadrul Proiectului, responsabilitatea pentru 
implementarea acelor activităţi revine exclusiv Beneficiarului, în conformitate cu dispoziţiile 
legale. 
(4) Beneficiarul declară şi se angajează, irevocabil şi necondiţionat, să utilizeze finanţarea 
exclusiv cu respectarea termenilor şi condiţiilor Contractului de finanţare şi Legii aplicabile. 
{5) Beneficiarul are obligaţia şi responsabilitatea să asigure managementul şi implementarea 
Proiectului în concordanţă cu prevederile acestui Contract şi ale Legii aplicabile. 
(6) Beneficiarul are obligaţia de a prezenta, după semnarea contractului de finanţare, dar nu 
mai târziu de termenele stabilite prin Ghidul specific, documentele obligatorii, în caz contrar 
Contractul de finanţare putând fi reziliat. 
(7) Beneficiarul are obligaţia arhivării şi păstrării în bune condiţii a tuturor documentelor 
aferente proiectului, în conformitate cu prevederile art. 132 din Regulamentul financiar (UE, 
Euratom) 2018/1.046, respectiv timp de 5 ani de la data plăţii soldului sau, în absenţa unei astfel 
de plăţi, de la data efectuării ultimei raportări. Această perioadă este de 3 ani în cazul în care 
valoarea finanţării este mai mică sau egală cu 60.000 euro sau stabilită potrivit prevederilor 
normelor privind ajutorul de stat, după caz, oricare este mai lungă. 
(8) Prin excepţie de la prevederile alin. (7), în situaţia proiectelor prin care se acordă de 
minimis/de stat, beneficiarul are obligaţia să păstreze evidenţa detaliată a finanţării 
nerambursabile acordate în cadrul prezentului contract ca şi de minimis/de stat, pe o perioadă 
de minim 10 ani fiscali de la data intrării în vigoare a prezentului contract sau până la închiderea 
oficială a programului, oricare intervine ultima. Această evidenţă trebuie să conţină toate 
informaţiile necesare pentru a demonstra respectarea condiţiilor impuse de legislaţia comunitară 
în domeniul ajutorului de stat şi de minimis/ de stat, sub sancţiunea recuperării ajutorului de 
minimis/de stat acordat în conformitate cu prevederile prezentului contract de finanţare/ 
conform legislaţiei în materia ajutorului de stat şi de minimis/de stat. 
(9) Beneficiarul are obligaţia de a asigura accesul neîngrădit al autorităţilor europene şi naţionale 
cu atribuţii de verificare, control şi audit, în limitele competenţelor ce le revin, în cazul în care 

6 



acestea efectuează verificări/controale/audit la faţa locului şi solicită în scris declaraţii, 
documente, informaţii. 
(10) Beneficiarul se va asigura că în contractele/acordurile încheiate cu terţe părţi se prevede 
obligaţia acestora de a asigura disponibilitatea informaţiilor şi documentelor referitoare la 
proiect, cu respectarea prevederilor alin. (7) şi (8), după caz, cu ocazia misiunilor de control 
desfăşurate de MDLPA/MIPE sau de alte structuri cu competenţe în controlul şi recuperarea 
debitelor aferente finanţării nerambursabile. 
(11) Beneficiarul are obligaţia să ţină pentru fiecare proiect o evidenţă contabilă distinctă, 
folosind conturi analitice distincte. 
(12) Beneficiarul are obligaţia de a transmite trimestrial, până la data de 20 a lunii următoare 
perioadei de raportare, a formularului - Notificare cu privire la reconcilierea contabilă, din care 
să rezulte sumele primite de la MDLPA în conformitate cu prezentul contract de finanţare. 
(13) Fiecare cerere de transfer transmisă de Beneficiar trebuie să reflecte separat, pentru 
fiecare an calendaristic, cheltuielile efectuate în cadrul Proiectului. 
(14) Beneficiarul are obligaţia de a încărca în sistemul informatic toate documentele achiziţiei 
stabilite prin Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice, cu modificările şi completările 
ulterioare pentru implementarea proiectului, în format PDF sub semnătură electronică extinsă 
certificată a reprezentantului legal al solicitantului/persoanei împuternicite, după caz. 
(15) Beneficiarul se angajează să implementeze toate măsurile necesare în vederea atingerii 
obiectivului I obiectivelor şi rezultatelor Proiectului şi pentru asigurarea eficienţei, eficacităţii, 
sustenabilităţii şi impactului acestuia. 
(16) După caz, Beneficiarul are obligaţia de depune la MDLPA, în termen de 15 (cincisprezece) 
zile de la semnarea Contractului, o cerere de transfer, distinctă, care să conţină plăţile care au 
fost efectuate înainte de semnarea contractului de finanţare, dar după data de 1 februarie 2020. 
(17) În cazul în care, Beneficiarul efectuează plăţi în valută în cadrul Proiectului, solicită prin 
cererile de transfer contravaloarea în lei a acestora la cursul Băncii Naţionale a României din 
data întocmirii documentelor de plată în valută. 
(18) După caz, dacă Beneficiarul se încadrează în categoria celor prevăzuţi la art. 9 alin. (1) din 
Ordonanţa de urgenţă nr. 124/2021, acesta are obligaţia de a transmite MDLPA până la data de 
7 (şapte) a ultimei luni a trimestrului anterior, sumele estimate a fi utilizate în trimestrul 
următor, pentru proiecte finanţate din asistenţa financiară nerambursabilă. 
(19) După caz, dacă Beneficiarul se încadrează în categoria celor prevăzuţi la art. 9 alin. (1) din 
Ordonanţa de urgenţă nr. 124/2021, acesta are obligaţia de a transmite în primele 7 (şapte) zile 
lucrătoare de la finele fiecărui trimestru, solicitările de fonduri în vederea distribuirii sumelor 
efectiv utilizate în trimestrul anterior, aferente asistenţei financiare nerambursabile. 
(20) Beneficiarul are obligaţia de a întocmi şi transmite MDLPA rapoarte de progres 
trimestriale/semestriale sau ori de câte ori se impune, precum şi orice alt document privind 
implementarea proiectului. 
(21) Beneficiarul are obligaţia de a realiza toate măsurile de informare şi publicitate în 
conformitate cu prevederile din anexa VI la prezentul contract. 
(22) Beneficiarul îşi asumă integral răspunderea pentru prejudiciile cauzate terţilor din culpa sa 
pe parcursul implementării Proiectului. MDLPA este degrevat de orice responsabilitate pentru 
prejudiciile cauzate terţilor, de către Beneficiar, ca urmare a executării prezentului Contract de 
finanţare. 
(23) Beneficiarul are obligaţia să informeze MDLPA despre orice situaţie care poate determina 
rezilierea şi/sau întârzierea executării Contract~lui de finanţare, în termen de maximum 5 (cinci) 
zile lucrătoare de la data luării la cunoştinţă. ln urma analizei, MDLPA poate decide rezilierea 
şi/sau suspendarea contractului de finanţare cu aplicarea corespunzătoare a prevederilor legale 
incidente. 
(24) Beneficiarul are obligaţia să informeze MDLPA în scris şi fără întârziere, orice modificare 
apărută în legătură cu datele sale de identificare sau ale reprezentanţilor săi, precum şi orice 
alte informaţii care pot fi relevante în relaţia sa cu MDLPA, orice astfel de modificare/informaţie 
fiind opozabilă MDLPA doar de la data primirii notificării de către MDLPA. Aceste informaţii se 
pot referi, dar fără a se limita la, orice împrejurare de natură economică sau juridică, act sau 
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fapt care ar modifica starea de drept sau de fapt existentă la momentul încheierii contractului 
de finanţare. 

B2.0bligaţii specifice 
(25) Beneficiarul trebuie să respecte toate obligaţiile stabilite prin Ghidul specific, precum şi pe 
cele asumate prin anexele cererii de finanţare, în caz contrar MDLPA are dreptul de aplicare a 
sancţiunilor corespunzătoare. 

(26) Beneficiarul are obligaţia să furnizeze seturile de date spaţiale în format vectorial, pentru 
a fi încărcate în Observatorul Teritorial. 

B3 .Obligaţii privind implementarea Proiectului în parteneriat 
(27) În cazul implementării Proiectului în parteneriat, responsabilitatea faţă de MDLPA pentru 
realizarea Proiectului şi a respectării prevederilor legale naţionale şi comunitare revine, în 
exclusivitate, Beneficiarului - lider de parteneriat. Pentru neregulile identificate în cadrul 
proiectelor implementate în parteneriat, MDLPA emite notificările şi titlurile de creanţă pe 
numele Beneficiarului - lider de parteneriat/partenerului care a efectuat cheltuiala afectată de 
nere~ulă. 
(28) ln cazul în care, unul dintre Parteneri se retrage sau nu-şi îndeplineşte obligaţiile conform 
Acordului de parteneriat încheiat cu Beneficiarul, acesta din urmă are obligaţia de a prelua 
activităţile Partenerului în cauză, indiferent de prevederile Acordului de parteneriat. 
(29) Beneficiarul poate înlocui Partenerii aprobaţi prin Cererea de finanţare, în cazuri temeinic 
justificate, cu aprobarea MDLPA şi cu respectarea prevederilor legale, precum şi a tuturor 
condiţiilor stipulate în Acordul de parteneriat şi prin Ghidul solicitantului aplicabil cererii de 
proiecte. 

Articolul 8 - Cesiunea Contractului de finanţare 
(1) Prezentul Contract, precum şi toate drepturile şi obligaţiile decurgând din implementarea 
acestuia nu pot face obiectul cesiunii totale sau parţiale, novaţiei, subrogaţiei sau a oricărui alt 
mecanism de transmisiune şi/sau transformare a obligaţiilor şi drepturilor. 

Articolul 9 - Modificarea şi completarea Contractului de finanţare 
(1) Prezentul Contract de finanţare poate fi modificat şi completat prin acordul scris al părţilor, 
prin Act adiţional. 
(2) Actele adiţionale intră în vigoare în ziua semnării lor de către ultima parte contractantă, cu 
excepţia cazurilor în care prin actul adiţional se confirmă modificări intervenite în legislaţia 
europeană şi /sau naţională relevantă, cu impact asupra executării prezentului Contract, situaţii 
în care modificarea respectivă intră în vigoare de la data menţionată în actul normativ 
corespunzător. 
(3) Prin excepţie de la prevederile alin. (1 ), MDLPA are dreptul de a modifica/completa, prin 
notificare, fără acordul beneficiarului, următoarele documente care fac parte integrantă din 
contractul de finanţare: 

a) Anexa li : Mecanismul de efectuare a plăţilor care cuprinde şi lista cu documente 
justificative; 

b) Anexa IV: Raportări privind stadiul de implementare a proiectului; 
c) Anexa V: Lista de verificare privind respectarea principiului DNSH - „Do No Significant 

Harm"; 
d) Anexa VI: Măsuri de informare şi comunicare; 
e) Anexa VII: Achiziţii publice, conflicte de interese; 
f) Anexa VIII: Nereguli/fraudă, recuperări creanţe rezultate. 
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(4) Prin excepţie de la prevederile alin. (1), Beneficiarul poate modifica/completa, prin 
notificare, fără acordul MDLPA dar cu obligaţia transmiterii notificării şi a documentelor 
justificative în termen de maximum 5 (cinci) zile lucrătoare de la intervenirea modificărilor, 
următoarele informaţii: 

a) Modificarea sediului Beneficiarului şi/sau Liderului de parteneriat; 
b) Modificarea conturilor Proiectului; 
c) Schimbarea reprezentantului legal al Beneficiarului şi/sau Liderului de parteneriat. 

Articolul 1 O - Conflictul de interese 
(1) Conflict de interese are înţelesul prevăzut la art. 70 din Legea nr. 161 /2003 privind unele 
măsuri pentru asigurarea transparenţei în exercitarea demnităţilor publice, a funcţiilor publice 
şi în mediul de afaceri, prevenirea şi sancţionarea corupţiei, cu modificările şi completările 
ulterioare, precum şi la art. 301 din Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările şi 
completările ulterioare. 
(2) Beneficiarul are obligaţia de a respecta şi prevederile referitoare la conflictele de interese, 
astfel cum sunt acestea reglementate în materia achiziţiilor publice. 
(3) Părţile se obligă să ia toate măsurile necesare pentru a evita orice conflict de interese precum 
şi să se informeze reciproc, în termen de maxim 5 (cinci) zile lucrătoare de la luarea la 
cunoştinţă, în legătură cu orice situaţie care dă sau este posibil să dea naştere unui astfel de 
conflict. 
(4) Orice conflict de interese care apare în decursul executării Contractului de finanţare trebuie 
notificat fără întârziere către MDLPA. 
(5) MDLPA îşi rezervă dreptul de a verifica aceste situaţii şi de a lua măsurile necesare, conform 
prevederilor legislaţiei naţionale şi comunitare incidente, dacă este cazul. 

Articolul 11 - Recuperarea sumelor 
(1) Termenii de „neregulă" şi „neregulă gravă" au înţelesul dat de Legea aplicabilă. 
(2) Părţile se obligă să ia toate măsurile necesare pentru preveni rea neregulilor grave şi a dublei 
finanţări, precum şi a neregulilor în aplicarea procedurilor de achiziţie publică, în conformitate 
cu legislaţia incidentă. 
(3) În situaţia identificării unei nereguli, MDLPA va întreprinde toate demersurile necesare pentru 
constatarea neregulii şi stabilirea creanţelor bugetare, precum şi orice alte măsuri, în 
conformitate cu legislaţia naţională şi comunitară. 
(4) Sumele transferate care nu sunt eligibile, în cazurile de dublă finanţare, respectiv în cele de 
stabilire a unei nereguli precum şi sumele transferate care nu sunt eligibile din orice alt motiv 
se vor recupera prin titluri de creanţă sau acte administrative, după caz. Se vor recupera inclusiv 
sumele ce reprezintă dobânzi rezultate din plata cu întârziere a titlurilor de creanţă. 
(5) Dacă prin legislaţie nu se prevede altfel, Beneficiarul va suporta din bugetul propriu sumele 
necesare plăţii sancţiunilor, inclusiv majorările de întârziere ca urmare a imposibilităţii 
recuperării, dar şi sumele aferente deciziilor de recuperare comunicate de către CE pentru 
neregulile grave constatate ori pentru neîndeplinirea ţintelor/ jaloanelor, potrivit gradului de 
nerealizare, după caz. 
(6) După caz, pentru proiectele finanţate prin scheme de minimis/de stat se vor calcula dobânzi 
de întârziere în condiţiile prevederilor legale privind ajutoarele de minimis/de stat acordate. 
(7) Beneficiarul are obligaţia de a restitui orice sumă stabilită conform alin. 4 în termen de 30 
(treizeci) de zile de la data primirii solicitării de restituire. Comisioanele bancare aferente 
restituirii sumelor cad în sarcina Beneficiarului. 
(8) în cazul în care Beneficiarul nu restituie în termenul prevăzut sumele puse în sarcina sa, 
datorează majorări de întârziere. 
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Articolul 12 - Monitorizarea şi raportarea 
(1} Monitorizarea Contractului de finanţare din punct de vedere tehnic şi financiar va fi realizată 
de către MDLPA, împreună cu Ministerul Investiţiilor şi Proiectelor Europene în calitate de 
coordonator naţional al PNRR, pe toată durata de valabilitate a Contractului. 
(2) Monitorizarea va fi efectuată şi după implementare, în perioada de durabilitate, după caz. 
(3) Beneficiarul raportează lunar MDLPA, până la data de 5 a lunii, cheltuielile efectuate în cadrul 
reformelor şi/sau investiţiilor asociate componentei de împrumut în luna anterioară lunii de 
raportare. 
(4) Beneficiarul transmite MDLPA până la data de 25 noiembrie a fiecărui an lista achiziţiilor 
publice planificate a fi realizate în anul următor. 
(5) Beneficiarul transmite MDLPA până la data de 1 O martie, respectiv 25 august, datele necesare 
însoţite de documente justificative, în scopul elaborării cererii de plată şi declaraţiei de 
gestiune. 
(6) Beneficiarul transmite MDLPA, trimestrial, în primele 5 zile lucrătoare de la finele 
trimestrului pentru care se face raportarea, respectiv ori de câte ori se vor solicita în scris de 
MDLPA, rapoarte privind progresul tehnic şi financiar al investiţiilor ce fac obiectul prezentului 
Contract. 
(7) Beneficiarul transmite MDLPA până la data de 15 ianuarie, respectiv 15 iulie a anului de 
raportare, datele privind indicatorii comuni şi datele privind cheltuielile sociale, inclusiv ale 
celor pentru copii şi tineret prevăzute la art. 29 alin. (4) lit. b) din Regulamentul (UE) 2021 /241 
al Parlamentului European şi al Consiliului din 12 februarie 2021 . 

Articolul 13 - Încetarea Contractului de finanţare: 
(1} Prezentul Contract încetează, în condiţiile legii, prin: 

a) executare; 
b) acordul de voinţă al părţilor, exprimat în scris, cu recuperarea integrală a finanţării 

acordate prin individualizarea sumelor ce se vor recupera în moneda naţională, după caz; 
c) reziliere în condiţiile art. 36 din Ordonanţa de urgenţă nr. 124/2021, şi a prevederilor 

prezentului contract; 
d) din orice alte cauze prevăzute de lege. 

(2) MDLPA poate decide unilateral rezilierea prezentului Contract, fără îndeplinirea altor 
formalităţi şi fără punerea în întârziere a celeilalte părţi, cu recuperarea integrală a sumelor 
plătite, în termen de 30 (treizeci) de zile de la comunicarea acesteia, în următoarele cazuri: 

a) în cazul identificării unei situaţii de dublă finanţare pentru obiectivul de investiţii în 
integralitatea lui; 

b) în cazul în care Beneficiarul încalcă principiul de „a nu prejudicia în mod semnificativ" 
(DNSH - „Do No Significant Harm"); 

c) în cazul constatării unor nereguli; 
d) în cazul netransmiterii documentelor obligatorii prevăzute în Ghidul specific, în 

termenele prevăzute în acesta. 
(3) După caz, Beneficiarul, sub sancţiunea rezilierii Contractului, trebuie ca, pe perioada de 
durabilitate a Proiectului: 

a) să menţină investiţia realizată (asigurând mentenanţa şi serviciile asociate necesare); 
b) să nu realizeze o modificare asupra calităţii de proprietar/administrator al infrastructurii, 

cu excepţia situaţiei în care aceasta este dobândită de o entitate care ar fi avut calitatea 
de beneficiar eligibil conform Ghidului specific; 

c) să nu realizeze o modificare substanţială care afectează natura, obiectivele sau condiţiile 
de realizare şi care ar determina subminarea obiectivelor iniţiale ale investiţiei. 
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Articolu I 14 · Forţa majoră şi cazu I fortuit 
(1) Prin forţă majoră se înţelege orice eveniment extern, imprevizibil, absolut invincibil şi 
inevitabil, intervenit după data semnării Contractului, care împiedică executarea în tot sau în 
parte a Contractului şi care exonerează de răspundere partea care o invocă. 
(2) Pot constitui cauze de forţă majoră evenimente cum ar fi: calamităţile naturale (cutremure, 
inundaţii, alunecări de teren), război, revoluţie, embargo. 
(3) Partea care invocă forţa majoră are obligaţia de a notifica celeilalte părţi cazul de forţă 
majoră, în termen de 5 (cinci) zile de la data apariţiei şi de a dovedi existenţa situaţiei de forţă 
majoră în baza unui document eliberat sau emis de către autoritatea competentă în termen de 
cel mult 15 (cincisprezece) zile de la data comunicării acestuia. Oe asemenea, are obligaţia de 
a comunica data încetării situaţiei de forţă majoră, în termen de 5 (cinci) zile. 
(4) Părţile au obligaţia de a lua orice măsuri care le stau la dispoziţie în vederea limitării 
consecinţelor situaţiei de forţă majoră. 
(5) Dacă partea care invocă forţa majoră nu procedează la notificarea începerii şi încetării 
cazului de forţă majoră, în condiţiile şi termenele prevăzute, va suporta toate daunele provocate 
celeilalte părţi prin lipsa comunicării notificării. 
(6) Executarea Contractului va fi suspendată de la apariţiei cazului de forţă majoră pe perioada 
de acţiune a acesteia, fără a prejudicia drepturile ce se cuvin părţilor. 
(7) În cazul în care forţa majoră şi/sau efectele acesteia obligă la suspendarea executării 
prezentului Contract pe o perioadă mai mare de 3 (trei) luni, părţile se vor întâlni într-un termen 
de cel mult 10 (zece) zile de la expirarea acestei perioade, pentru a conveni asupra modului de 
continuare, modificare sau încetare a Contractului de Finanţare. 
(8) Cazul fortuit nu este exonerator de răspundere contractuală. 

Articolul 15 - Soluţionarea litigiilor 
(1) Părţile contractante vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă orice 
neînţelegere sau dispută care poate apărea între ele în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea 
Contractului de Finanţare. 
(2) În cazul în care nu se soluţionează amiabil divergenţele contractuale, litigiul va fi soluţionat 
de către instanţele competente. 

Articolul 16 - Prelucrarea datelor cu caracter personal 
(1) Colectarea, prelucrarea şi stocarea/arhivarea datelor cu caracter personal se vor realiza în 
conformitate cu prevederile Regulamentului nr. 679/2016, precum şi cu respectarea legislaţiei 
naţionale în materie, în scopul implementării şi monitorizării proiectului, realizării obiectivului 
contractului, îndeplinirii obiectivelor acestuia, precum şi în scop statistic. 
(2) Datele cu caracter personal, aşa cum sunt clasificate în Regulamentul (UE) 679/2016, vor fi 
prelucrate în acord cu legislaţia menţionată pe toată perioada contractuală, inclusiv pe perioada 
de verificare şi urmărire a obiectivelor contractuale, în scopul şi temeiul legal pentru care s-a 
perfectat prezentul contract. 
(3) Părţile contractante vor lua măsuri tehnice şi organizatorice adecvate, potrivit propriilor 
atribuţii şi competenţe instituţionale, în vederea asigurării unui nivel corespunzător de 
securitate a datelor cu caracter personal, fie că este vorba despre prelucrare, reprelucrare sau 
transfer către terţi ori publicare pe surse publice interne sau externe. 
(4) Părţile contractante vor asigura potrivit propriilor atribuţii şi competenţe instituţionale toate 
condiţiile tehnice şi organizatorice pentru păstrarea confidenţialităţii, integrităţii şi 
disponibilităţii datelor cu caracter personal. 
(5) Părţile contractante se vor informa şi notifica reciproc cu privire la orice încălcare a 
securităţii prelucrării datelor cu caracter personal din prezentul contract, în vederea adoptării 
de urgenţă a măsurilor tehnice şi organizatorice ce se impun şi în vederea notificării Autorităţii 
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Naţionale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (ANSPDCP), conform 
obligaţiilor ce decurg din prevederile Regulamentului (UE) 679/2016. 
(6) Părţile contractante, prin reprezentaţii desemnaţi să prelucreze datele cu caracter personal 
din prezentul Contract şi actele adiţionale, în îndeplinirea scopului principal sau secundar al 
acestora, vor întocmi evidenţele activităţilor de prelucrare conform art. 30 din Regulamentul 
(UE) 67912016, precum şi a consimţământului persoanelor vizate făcând dovada acestora în scris 
şi format electronic ori de câte ori vor fi solicitate de către ANSPDCP. 
(7) În cazul proiectelor finanţate din fonduri europene, unde Beneficiarul este un parteneriat, 
fie liderul de parteneriat, fie partenerii semnatari are/au obligaţia obţinerii şi întocmirii 
evidenţelor consimţământului persoanelor care fac parte din grupului ţintă al Proiectului, pe 
activităţile pe care le are fiecare în responsabilitate, pentru atingerea şi implementarea 
obiectivelor proiectului. 

Articolul 17 - Corespondenţa 
(1) Întreaga corespondenţă legată de prezentul Contract de finanţare se va face în scris, inclusiv 
prin mijloace electronice sau prin aplicaţia informatică, cu menţionarea titlului Proiectului, 
precum şi a codului/numărului de identificare C10-11.4-410 şi va purta număr de înregistrare, 
atât de la Beneficiar, cât şi de la MDLPA. 
(2) Întreaga corespondenţă legată de prezentul Contract de Finanţare se va transmite la 
următoarele adrese: 

Pentru Beneficiar: UAT SECTOR 2 MUNICIPIUL BUCUREŞTI cu sediul în Municipiul Bucureşti, Str. 
Chiristigiilor, Nr. 11 -13, Sector 2, cod poştal - , telefon: 0212096000, poştă electronică: 
infopublice@ps2.ro 

Pentru MDLPA: Bulevardul Libertăţii nr. 16, Latura Nord, localitatea Bucureşti, sector 5, 
România, cod poştal 050706, poştă electronică: pnrr@mdlpa.ro 

Articolul 18 - Legea aplicabilă şi limba utilizată 
(1) Contractul de finanţare se interpretează şi este guvernat de legea română în vigoare. 
(2) Limba prezentului Contract de finanţare este limba română. 

Articolul 19 - Dispoziţii finale 
(1) Prezentul Contract de finanţare a fost încheiat în 2 (două) exemplare originale, din care un 
exemplar pentru MDLPA, un exemplar pentru Beneficiar. 
(2) În situaţia în care între cele 2 exemplare apar diferenţe, urmează a prevala exemplarul 
MDLPA. 

MINISTERUL DEZVOLTĂ , LUCRĂRILOR 
PUBLICE ŞI ADMI ISTRAŢIEI 

MINISTRUL DEZVOL 
PUBLICE ŞI A 

~EKA 

Rll, LUCRĂRILOR 
ISTR~ŢIEI 

ILA 

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ 
SECTOR 2 MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

PRIMAR AL SECTORULUI 2 
MUNICIPIUL BUCUREŞTI 
RADU-NICOLAE MIHAIU 
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P1·eambul 

CONTRACT DE PRESTĂRI SERVICII 
NR. ./So .R'S 1.L6. oP.LCUJ 

În temeiul prevederilor: 

-Legii nr. 98/2016 privind achiziţiile publice, cu modificările şi completările 

ulterioare, 

-Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea 

contractului de achiziţie publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile 

publice aprobate prin H.G. nr.395/2016, cu modificările şi completările ulterioare, 

-Raportului procedurii nr. 126892/12.07.2023, 

s-a încheiat prezentul Contract ele prestări servicii, denumit în continuare 
Contract. 
între: 

J. Părfile co11tracta11te 

SECTORUL 2 al Municipiului Bucm-eşti, Str. Chiristigiilor nr. 11- 13, sector 2, Bucureşti, 

telefon: 021.209.60.00, fax: 021.209.60.00, cod fiscal 4204038 cont 

R037TREZ7025006XXXOOO197, deschis la Trezoreria Sectorului 2, Bucureşti, reprezentată 

prin Primar Radu-Nicolae Mihaiu, în calitate de Autoritate contractanta denumită în 

continuare Autoritate, pe de o parte 

şi 

S.C. VEGO CONCEPT ENGINEERING S.R.L., cu sediul în Mun. Bucureşti, Bd. Iuliu 

Maniu, nr. 6Q, et. 9, birou 2, Sector 6, telefon 0371 488 910/ 0371 488 936, fax 0372 871 

942, înmatriculată la Registrul Comerţului din Bucureşti sub nr. 140/13314/2011, cod unic de 

înregistrare RO 29319742, cont R021 TREZ 7005 069X XXOl 5404 deschis la Trezoreria 

Statului, reprezentată legal de , având funcţia de în calitate 

de contractant, denumita in continuare Contractant, pe de altă parte. 

2. Definiţii 

2.1. În prezentul contract următorii termeni vor fi interpretaţi astfel: 

a. contract - prezentul contract şi toate anexele sale; 

b. Autoritate şi Contractant- părţile contractante, aşa cum sunt acestea numite în 

prezentul contract; 
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c. preţul contractului - pretul plătibil Contractorului de către Autoritate, în baza 

contractului, pentru îndeplinirea integrală şi corespunzătoare a tuturor obligaţiilor asumate 

prin contract; 

d. ofertă - documentaţia care cuprinde propunerea tehnică şi propunerea financiară; 

e. propunerea tehnică - document a l ofertei, elaborat pe baza cerinţelor din 

documentaţia de atribuire, stabilite de autoritatea contractantă; 

f. propunerea financiară- document al ofertei prin care se furnizează informaţiile 

cerute prin documentaţia de atribuire cu privire la preţ, tarife, alte condiţi i financiare şi 

comerciale; 

g. durata de executare a contractului- intervalul de timp în care Contractantul 

prestează serviciile pe care Ic presupune îndeplinirea contractului, aşa cum acestea sunt 

prevăzute în ofertă şi în contract; 

h. servicii - activităţile a căror prestare face obiectul contractului; 

i. produse - echipamentele, maşinile, utilajele, piesele de schimb şi orice alte bunuri 

cuprinse in anexa I anexele la prezentul contract şi pe care contractorul are obligatia de a le 

furniza în legătură cu serviciile prestate conform contractului; 

Ţ. forţa majoră - este orice eveniment extern, imprevizibil, absolut invincibil şi 

inevitabil conform Art. 1351 alin. 2 din Codul C ivil,. 

k. PN R R - Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă 

I. z i - z i calendaristică; an - 365 de zile. 

3. Interpretare 

3. 1. În prezentul contract, cu excepţia unei prevederi contrare, cuvintele la forma singular vor 

include fomrn de plural şi vice versa, acolo unde acest lucru este permis de context. 

3 .2. Termenul „zi" sau „zile" sau orice referire la zile reprezintă z ile calendaristice dacă nu se 

specifică în mod diferit. 

Clauze obligatorii 

4. Obiectul principal a l contractului: 

4.1. Obiectul contractului Îl reprezintă prestarea de servicii de proiectare tehnică pentru 

obiectivul de investi!ii "Realizare reţea de infrastructură pentru transportul verde în cadrul 

programului finaniat prin Planul Naţional de Redresare şi Rezi lienţă - Componenta C l O 

fondul Local, lnvesti!ia l.1 .4, respectiv Ame najare piste de biciclete pe raza Sectorului 2 a l 

Municipiului Bucureşti", de numite în continuare Servicii, pe care Contractantul se obligă să Ic 
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presteze în conformitate cu prevederile din prezentul Contract, cu dispoziţiile legale, 

aprobările şi standardele telmice, profesionale şi de calitate în vigoare şi conform cerinţelor 

din Caietul de sarcini, precum şi a celorlalte anexe ale Contractului . 

4.2. Activităţile presta te pentru Îndeplinirea obiectului contractului se vor realiza 

conform graficului de execuţie pentru fiecare activitate, respectiv: 

4.2.1. Servicii de cadastru pentru întocmirea şi avizarea documentaţiilor cadastrale pentru 

prima înscriere în sistemul integrat de cadastru şi carte funciară, precum şi, după caz, a 

documentaţiilor pentru actualizarea informaţii lor cadastrale ale imobilelor înscrise în 

evidenţele de cadashu şi carte funciară. 

4.2.2. Servicii de elaborare a documentaţiilor pentru solicitarea şi emiterea avizelor, 

acordurilor, studiilor, expertizelor, nominalizate în certificatele de urbanism - faza S.F.: 

-punctul de vedere/actul administrativ al autorităţii competente pentru protecţia mediului; 

-avize şi acorduri privind utilităţile urbane şi infrastructura; 

-avize/acorduri/alte documente specifice ale administra!iei publice centrale şi/sau ale 

serviciilor descentralizate ale acestora; 

-studiu topografic, constând în plauri topografice care vor sta la baza întocmirii studiilor de 

fezabilitate (S.F.) şi a documenta\iilor de autorizare a lucrărilor de construire 

(D.T.A.C.+D.T.O.E.); 

-expertiză tehnică; 

-studiu geotehnic; 

-studiu de trafic ş i circulaţii ; 

-studiu de re\e le tehnico-edilitare; 

-alte studii/expertize, dacă sunt solicitate prin certificatele de urbanism. 

4 .2.3. Servicii de elaborare a documentaţiilor pentru solicitarea şi emite1·ea avizelor, 

acordurilor, studiilor, expertizelor, nominalizate în certificatele de urbanism - faza 

D.T.A.C.+D.T .O.E. (P.A.C.+P.O.E.): 

-punctul ele vedere/actul administrativ al autorităţii competente pentru protecţia mediului; 

-avize şi acorduri privind utilităţile urbane ş i infrastructura; 

-avize/acorduri/alte documente specifice ale administra\iei publice centrale şi/sau ale 

serviciilor descentralizate a le acestora; 

-expert iză telmică ; 

-studiu gcolelmic; 
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-studiu de trafic şi circulaţii ; 

-studiu de re\ele telm ico-edilitare; 

-alte studii/expertize, dacă sunt solicitate prin certificatele de urbanism. 

4.2.4. Servicii de elaborare a documentaţiilor tehnico-economice, pe etape, prevăzute în HG 

nr. 907/2016 şi Legea nr. 50/1991 , astfel: 

-temă de proiectare; 

-studiu de fezabilitate; 

-proiect pentru autorizarea executării lucrărilor (P.A.C.+P.0.E.)/documentaţie tehnică pentru 

autorizarea executări i lucrărilor de construcţii (D.T.A.C.+D.T.O.E.); 

-proiect tehnic de execuţie (P.T./P.Th.) şi detalii de executie (D.E.) - inclusiv caietele de 

sarcini pentru execuţia lucrărilor. 

4.2.5. Servicii de elaborare a documentaţiei Analiză DNSH („Do No Significant Harm"), 

specifică obiectivelor de investilii finanţate prin Planul National de Redresare şi Rezilienţă. 

4.2.6. Servicii de asistenţă tehnică pe toată perioada de proiectare şi execuţie, până la 

(inclusiv) finalizarea lucrărilor de construire: 

-elaborarea de dispoziţii de şantier şi de documentaţii pentru emiterea de autorizaţi i de 

construire pentru modificări de temă pe parcursul lucrărilor de construcţii, liste de cantităti , 

NR, NCS etc., dacă este cazul; 

-modificarea devizului general şi devizelor pe obiect, detaliate inclusiv pe cheltuieli eligibile 

şi neeligibile; 

-verificarea proiectelor ş i a studiului geotehnic; 

-participarea la fazele determinante; 

-participarea la şedinţele Comisiei Tehnico-Economice din cadrul Primăriei Sectorului 2, la 

solic itarea Autorităţii Contractante; 

-întocmirea documentaţiei „as built", a raportului după terminarea lucrări lor de execuţ ie 

(conform Ghid PNRR) şi participarea la recepţia la terminarea lucrărilor de construcţii. 

4.2.7. În cazul în care prin certificatul de urbanism sunt solicitate şi alte tipuri de studii sau 

expe1tize care nu sunt cup1:inse în prezentul Caiet de sarcini, Autorita tea contractantă îş i 

rezervă dreptul de a solicita Contractantului obţinerea sau elaborarea acestora. 

4.2.8. Proiectul va cuprinde şi panourile temporare conform PNRR. În „Manualul de 

identitate vizuală" elaborat de Ministerul Investiţiilor şi fondurilor Euroj)ene, sunt prevăzute 

caracteristici le tehnice şi de amplasare ale panourilor temporare a ferente investiţii lor realizare 
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prin Planul National de Redresare ş i Rezilientă la care valoarea contribuţiei publice depăşeşte 

500.000 Euro. 

4.3. Contractantul se obligă să presteze serviciile prevăzute în prezentul Contract în 

conformitate cu documentapa de atribuire şi oferta depusă şi să transmit Autori tăţii 

contractante documentaţiile livrabile pe hărtie (părţi scrise şi părţi desenate) în original şi în 

formă electronic, în format editabil (CD, DVD, STICK), elaborate în limba română în 

numărul <le exemplare solicitate, în conformitate cu cerinţele din Caietul de sarcini şi oferta 

sa tehnică, cu respectarea legislaţiei în vigoare. Documentaţiile elaborate în baza prezentului 

Contract se vor utiliza exclusiv în vederea real izării obiectivului de investiţii. 

4.4. Toate drepturile de autor, drepturile patrimoniale cc derivă din obiectul contractului se 

transferă şi devin proprietatea achizitorului de la data efectuarii plăţi i, conform art. 24 din 

prezentul Contract. 

5. Preţul şi plata contractului 

5.1. Autoritatea se obligă să plătească Contractantului preţul total conven it prin prezentul 

Contract, în valoare de 1.198.200,00 lei, fără TV A, în conformitate cu oferta contractantului 

(anexă la contract) şi acceptată de autori tatea contractantă în urma derulări i procedurii de 

achiz iţie publ ică. 

5.2. Plata TV A se va face în conformitate cu prevederile legale referitoare la cota TV A în 

vigoare la data e fectuarii plăti i. 

5.3. Plata serviciilor se va efectua astfel: 

5.3.1. Efectuarea plăţilor serviciilor recepţionate se va face în termen de 30 zile după 

aprobarea de către MDLPA a cererii de transfer întocmite de Autoritate, conform 

Contractului <le finan\are nr. 140178/12. 12.2022 ş i transferul efectuat în contul bancar al 

J\utorită\ii a contravalorii facturii. Astfel, în urma semnării Proceselor-verbale de 

recepţionare a serviciilor, Contractantul va em ite factura Autorită\ii , iar aceasta se obligă să 

depună la MOLPA, în termen de 5 z ile lucrătoare de la data înregistrări i facturii, cererea de 

transfer la care va ataşa factura şi toate documentele justificative solicitate. 

5.3.2. Autoritatea are obligaţia de a notifica Contractaniut cu privire la recepţionarea 

servici ilor, după care Contractantul poate emite şi transmite factura către Autoritate pentru 

categoriile de servicii prestate (documentaţ ii şi activ ităţi), după cum urmează: 

a)contravaloarea serviciilor de elaborare a documentaţiilor pentru ob\inerea avizelor, 

acordurilor şi întocmirea studiilor; 
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b)contravaloarea serviciilor de elaborare a documentaţiei telmico-cconomice, temă de 

proiectare, studiu de fezabilitate; 

c)contravaloarea serviciilor de e laborare a documentaţiei tehnico-economice, proiect pentru 

autorizarea executării lucrărilor (P.A.C.+P.O .E.)/documentatie tehnică pentru autorizarea 

executării lucrărilor de construcţii (D.T.A.C.+D.T.O.E.); 

d)contravaloarea serviciilor de elaborare a documentaţiei tehnico-economice, proiect telrnic 

de executie (P.T./P.Th.) şi detalii de execuţie (D.E.) - inclusiv caietele de sarcini pentru 

execuţia lucrărilor. ; 

e)contravaloarea serviciilor de acordare de asistenţă tehnică şi supervizare a lucrărilor din 

pa11ea proiectantului; 

t)contravaloarea serviciilor de elaborare a documentaţiei Analiza DNSH (Do No Significant 

Harm)-. 

5.3.3. Autoritatea contractantă are obligaţia de a notifica Contractantul cu privire la 

recepţionarea livrabilelor, după care Contractantul poate emite şi transmite factura către 

Autoritatea Contractantă pentru categorii de livrabile (documentaţii şi activităţi), după cum 

urmează: 

-5% din valoarea contractului, după semnarea procesului-verbal de recepţie a temei ele 

proiectare; 

-30% din valoarea contractului după semnarea proceselor-verbale de receptie a avizelor, 

acordurilor şi studiilor· de specialitate, astfel: 

o 7% pentru avize/acorduri faza S.F. (P.V. de recepţie se semnează după emiterea 
avizelor); 
o 3% pentru avize/acorduri faza P.A.C./D.T.A.C. (P.V. de recepţie se semnează după 
emiterea avizelor); 
o 20% pentru studiile de specialitate; 
-20% din valoarea contractului, după senrnarea procesului-verbal de recepţie al studiului de 
fezabilitate; 
-20% din valoarea contractului, după emiterea autorizaţiei de construire şi semnarea 
procesului-verbal de recepţie a proiectului pentru autorizarea executării lucrări lor 
(P.A.C.+P.0.E.)/documentatie telrnică pentrn autorizarea executării lucrărilor de construcţii 
(D.T.A.C.+D.T.0.E.); 
-10% din valoarea contractului, după senmarea procesului-verbal de recepţie a proiectului 
telmic de execu\ie (P.T./P.Th.) şi detaliilor de executie (D.R.); 
-5% din valoarea contractului, după semnarea procesului-verbal de recepţie a Analizei 
DNSH („Do No Significant Hanu"); 
-10% din valoarea contractului, cu semnarea procesului-verbal de recepţie a serviciilor de 
asistenţă tehnică după recepţia la terminarea lucrărilor, astfel: 
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o 5% din valoarea contractului, la pragul de 50% al execuţiei lucrărilor de 

construcţii; 

o 5% din valoarea conlraclului, după încheierea procesului-verbal de recepţie la 

terminarea lucrărilor conform prevederilor HG nr. 273/1994 pentru aprobarea 

l{egulamentului privind recepţia construcţiilor, cu modificările şi completările ulterioare. 

6. Durata contractului 

6.1. Durata de valabilitate a Contractului de servicii este de la data semnării de către ultima 

pai1e până la recepţia finală a lucrări lor pentru obiectivul de investiţie "Realizare reţea de 

infrastructură pentru transportul verde în cadrul programului finanţat prin Planul Naţional de 

Redresare şi Rezilienţă - Componenta C l O Fondul Local, Investiţia I.1.4, respectiv Amenajare 

piste de biciclete pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti". 

6.2. Prestarea activităţilor începe odată cu transmiterea Ordinului administrativ de începere, 

care se emite de Autoritate în termen de 5 zile de la consti tuirea garanţiei de bună execuţie ş i 

se derulează nu mai târziu de data procesului verbal de recep\ie la terminarea lucrărilor în 

condiţiile prevăzute în prezentul contract, cu respectarea Caietului de sarcini şi a graficului de 

executie a e tapelor întocmit în conformitate cu Contractul de finanţare m-. 

140178/12.1 2.2022, prezentat în con\i nulul Caietului de sarcini, parte integrantă din prezentul 

contract. 

6.3. Fiecare activitate ce face obiectul contractului prevăzută în graficul de exccutic a 

etapelor se va executa astfel încât documentaţia elaborată să fie predată de Contractant cu cel 

puţin 1 O zile înaintea termenului limită prevăzut în graficul de de execuţie a etapelor în 

vederea verificării şi aprobării de Autoritate. Durata prestării servicii lor de proiectare este de 

12 luni de la data semnării Contractului, fiind stabilită de Autoritatea Contractantă ca 

incluzând toate etapele ş i activităţile necesare finalizării obiectivului de investiţii , respectiv: 

Activitate 
..... ro·;,;·:~i~{estf~;;;,th (în .zi!~ 

I ~'ia borar~;-·ş;-·-d~pu nerea do~~·~e;:rtă\i i I oi~enttl:i--s-oiicfi~;:c~-·-ş i I--
emiterea avize lor/acordurilor - faza S.F . 

. - ---·-. ···- -··· ·- .... ··-
el~b.~rar~a şi depunerea documentaţiilor pentru solicitarea şi I 

1 Termene le precizate pot fi succesive ori concomilcnle. 

calendaristice/ 

60 

30 
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f elnit~rea ~~·i.zeloriacordurilor - faza r:Ă.c./b.T.A.C. 
. . --- - - I 

i 

; . -------- . -· „ - - ---- - -- . --- „ . - --- ---- - ·-.. „ .„ - -- -- --·- I 
! documentaţie topografică (inclusiv avizare OCPr) j 45 
;- elabo;arc st~ciii/~;j;;~1~~----·------- --······----------------··- _r _______ 6o _____ , 
~---- . -------------- -----------·--------„- -1---------· --------------

elaborare analiză DNSH (Do No Signifi cant Harm) 30 

f ::::::~::- :::~t;;~~:~~i~~t·e~~~-=----- · --~~!-~---- ~~ 
L-. · -- -- „ -·----· ·---------- -- ------ · -· .„„. . --------1 „ .„„„. - ... „„ - ----- --- · „. -- ---

elaborare proiect pentru autorizarea executării lucrărilor 

(P.A.C.+P.O.E.)/documenta\ie tehnică pentru autorizarea 

executării lucrărilor de construcţii (D.T.A.C.+D.T.0.E.), inclusiv 

emiterea autoriza\iei de construire 
--------~ ---- --

elaborare proiect tehnic de execuţie (P.T./P.Th.) şi detalii de 

execuiie (D.E.) - inclusiv caietele de sarcini pentru execuţia 

lucrărilor verificate de către specialişti verificatori de proiecte 

atestaţi pe domenii/subdomenii şi speciali tă\ i, conform 

prevederilor art. 13, alin. (1) din Legea 10/1995 privind calitatea 

I în construc!ii, cu modificările şi completările ulterioare. 

I clabora~e - -dispoziţfi "<le-·Şan-ifer/mo<lifi~ări de s'oi~ţiCtehnice „pe .. „_. -· 

1 

parcursul executiei lucrări lor fără reluarea procedurii de I 

I m'.t~~~a-re (i~~~~-siv_v~~-~i-~are) ________ -------- _. j 

întocmirea şi avizarea documentaţiilor cadastrale pentru prima 

. înscriere în sistemul integrat de cadastru şi carte funciară, precum I 
: şi, după caz, a documentaţiilor pentru actualizarea infonnatiilor 
! 
j cadastrale ale imobilelor înscrise în evidentele de cadastru şi ca1ie I 
; func iară ! 

135 

135 

15 

30 

6.4. Durata prestării serviciilor de asistenţă tehnică este valabilă de la ordinul de începere 

până la receptia finală a lucrărilor de construcţ iL 

6.5. Au!ori!atea va restitui documentaţia în vederea efectuării modificări l or/completărilor cu 

cel putin 5 zile înaintea termenului limită prevăzut în graficul de execuţie a etape lor. 
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7. Docmncntclc contractului 

7 .1. Documentele contractului sunt cele precizate mai jos şi fac par te integrantă <lin prezentul 

contract: 

a) caie tul de sarc11u - inclusiv clarificările şi/sau măsurile de remediere aduse până la 

depune rea ofertelor ce privesc aspectele tehnice şi financiare- Anexa l ; 

b) propunerea tehnică- Anexa 2 şi propunerea financiară- Anexa 3; inclusiv clarificări le din 

perioada d e evaluare; 

c) Garanţia de bună execuţ ie conform art. 11 din prezentul contract- Anexa 4 ; 

g) graficul de îndeplinire a contractului fizic şi valoric- Anexa S ; 

h) a lte documente/ formulare relevante, dacă este cazul ; 

i) acte aditionale (dacă este cazul). 

8. Obligatiile principale ale Contractantului 

8.1. Contractantul se obligă să presteze serviciile cu profesionalismul şi promptitudinea 

cuvenite a ngajamentului asumat, la standardele şi/sau perfonnanţele prezentate în propunerea 

tehnică, confom1 cerinţelor din caietul de sarcini, clauzelor prezentului contract, respectând 

toate reglementările legale în vigoare. 

8.2. Contractantul are obligaţ ia de a supraveghea prestarea serviciilor, de a a asigura resursele 

umane , m ateriale, echipamentele sau altele asemenea, cerute de ş i pentru contract, în măsura 

în care necesitatea asigurării acestora este prevăzută în contract sau sc poate deduce în mod 

rezonabi l din contract. 

8.3. Contractantul sc obligă să presteze serviciile în conformitate cu graficul de prestare 

prezentat în propunerea telrn i că. 

8.4. Contractantul se obligă să remedieze/completeze documentaţia ori de câte ori a intervenit 

această necesitate. 

8.5. Contractantul este pe depl in responsabil pentru prestarea servicilor în conformitate cu 

contractul de prestare convenit. Totodată este răspunzător atât de siguranţa tuturor 

operaţiunilor ·şi metodelor de prestare utilizate, cât şi de calificarea personalului folosit pe 

toată d urata contractului. Înlocuirea unuia dintre membrii nominalizaţi în echipa de proiect se 
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va putea face doar cu acordul scris al achizitorului. Persoana înlocuitoare va trebui să aibă o 

expertiză şi o calificare similară cu cea a expertului cheie înlocuit. 

8.6. ln temeiul contractului de proiectare încheiat cu beneficiarul, pentru asigurarea calitatii 

documentatiei tehnice - DTAC, inclusiv a proiectului tehnic - PT si DE, proiectantul are, 

potrivit legii, urmatoarele obligaţii: 

a) asigurarea calitatii documentatiei tehnice - DT pentru autorizarea executarii lucrarilor de 

constructii, respectiv a proiectului tehnic - PT şi a detaliilor de execuţie - DE, corespunzator 

cerintelor de calitate, prin respectarea legislatiei privind calitatea in constrnctii si a 

reglementarilor tehnice in vigoare; 

b) prezentarea documentatiei tehnice - DT elaborate şi verificate, in conditiile legii, de catre 

specialistii verificatori de proiecte atestati, precum si solutionarea neconformitatilor ori a 

neconcordantelor semnalate; 

c) atcntionarea beneficiarului cu privire la exigentele urbanistice carora trebuie sa li se 

subordoneze realizarea obiectivului de investitii, in raport cu reglementarile urbanistice legal 

aprobate, sau, <lupa caz, cu privire la incompatibilitatile tehnice sau urbanistice pe care 

acesta le genereaza in zona de amplasament. Pe durata executiei, proiectantul raspunde cu 

privire la celelalte obligatii pe care le are in conformitate cu legislatia in vigoare privind 

calitatea in constrnctii. 

d) este obligatorie precizarea prin proiect a categoriei de importanta a constructiei; 

e) se va unnari asigurarea prin proiect a nivelului de calitate corcspunzator cerintelor 

esentiale, cu respectarea reglementarilor tehnice si a clauzelor contractuale; 

t) elaborarea caietelor de sarcini, a instructiunilor tehnice privind executia lucrarilor, 

exploatarea, intretinerea si reparatiile, precum si, <lupa caz, a proiectelor de urmarire privind 

comportarea in timp a constructiilor; 

g) stabilirea, prin proiect, a fazelor de exeeutie determinate pentru lucrarile aferente 

cerintelor esentiale si participarea pe santier la verificarile de calitate legate de acestea; 

h) stabilirea modului de tratare a defectelor a paru te in execut ie, din vina proiectantului , la 

constructiile la care trebuie sa asigure nivelul de calitate corespunzator cerintelor esentiale, 

precum si urmarirea apliearii pe santier a solutiilor adoptate, <lupa însuşirea acestora de catre 

specialisti verificatori de proiecte ateslati, la cererea investitorului; 
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i) e laborarea Planului de securitate şi sănătate, în conformitate cu prevederile HG 300/2006 

privind cerinlele minime de securitate şi sănătate pentru şantierele temporare sau mobile, cu 

modificările şi completările ulterioare; 

j) participarea la intocmirea cartii tehnice a constructiei si la reccptia lucrarilor executate; 

k) asigurarea participării obligatorii a proiectantului coordonator de proiect şi , după caz, a 

proiectanţi lor pe specialităţi la toate fazele de executie stabilite prin proiect şi la recepţia la 

terminarea lucrări lor. 

8.7. Contractantul va respecta cerintele Autoritati i contractante privind proiectarea si anume: 

a) respectarea indicatori lor proiectului aşa cum sunt cuprinş i în contractul de finanţare 

PNRR; 

b) realizarea tuturor planurilor de lucru pentru dernlarca activitălilor în cadrul 

Contractului în conformitate cu cerinţele din Caietul de sarcini; 

c) punerea la dispoziţia Autorităţii Contractante în timp util a tuturor documentelor, 

incluzând, dar fără a se limita la : documentafii tehnico-economice, planuri de lucru al 

activităţilor actualizat; 

d) actualizarea calculelor, desenelor şi specificaţiilor pentru a re flecta toate revizuirile, 

inclusiv toate cerinţele şi informaţiile furnizate de terţe părţi (autoritălile, subcontractori etc.); 

e) depunerea/transmiterea documentaţiilor la emitenţii avizelor, acordurilor şi autorizaţiei 

de construire, precum şi gestionarea procesului de emitere al actelor respective prin 

modificarea documentaţiilor în funcţie de cerinţele emitenţilor (cu notificarea în prealabil a 

Autorităţii Contractante); 

f) actualizarea/revizuirea studiilor şi expertizelor pentru faza P.A.C./D.T.A.C., în vederea 

depunerii acestora la emitentul autorizaţiei de construire; 

g) transmiterea către Autoritatea Contractantă spre revizuire şi aprobare a documentelor 

solicitate . De asemenea, orice modificare a acestora trebuie aprobată de către Autoritatea 

Contractantă; 

h) elaborarea documenta\iilor telmico-economice astfel încât să \ ină seama de cerin\ele 

de accesibilitate ale persoanelor cu dizabilităţ i sau de conceptul de proiectm:e pentru toate 

categoriile de utilizatori; 

i) prezentarea documentaţii lor/documentelor în fo rmatul/formatele care să respecte 

cerin\e le stabilite prin reglementări le tehnice şi cele stabilite de Autoritatea Contractantă; 
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j) colaborarea cu personalul Autorităţii Contractante alocat pentru serviciile desfăşurate 

confo1111 Contractului (monitorizarea progresului activităţilor în cadrul Contractului, 

coordonarea activităţilor în cadrul Contractului, feedback); 

k) efectuarea serviciilor numai cu personal atestat/autorizat potrivit legii; 

I) asistarea Autoritătii Contractante şi punerea la dispoziţia Autorităţii Contractante a 

documentelor suport necesare în relaţia cu institutiile abilitate în materie de control şi 

asigurare a calităţi i în construcţii; 

m) punerea la dispoziţia Autorităţii Contractante a tuturor informatiilor solicitate pent111 a 

sprijini procesul de evaluare a performanţei Contractorului în legătura c u realizarea 

activităţilor din Contract; 

n) indexarea tuturor documentelor transmise Autorităţii Contractante atât pc perioada 

derulării activităţi lor cât şi înainte de finali zarea Servicii lor; 

o) rel aţionarea, în scris, cu toţi factorii interesaţi (Autoritate Contractantă, autorităţi, 

experţi etc.) implicaţi în realizarea, avizarea sau autorizare prestatii lor contractate aferente 

obiectivului, în vederea optimei efectuări a acestora; 

p) asigurarea că nu va utiliza, în executarea Contractului, în niciun fel şi în n ici o măsură, 

personalul angajat al beneficiarului, mai puţin în cazurile şi în măsura în care păqile convin 

altfel printr-o modalitate prevăzută în contract; 

q) semnarea documentelor cu semnătură electronică calificată, în situaţia în care este 

necesară pentru emiterea de avize şi acorduri sau pentru alte operaţiuni. 

8.8. Contractantul se obligă să despăgubească Autoritatea, în limita prejudic iului cauzat, prin 

încheierea poliţei de asigurare profesională care acoperă următoarele situa\ii: 

a) consecinţele rezultate în mma unor solutii tehnice greşite sau neadaptate, definite de 

Contractant şi rezultate ca turnare a unor investigaţii/ studii geotelmice, hidrologice, 

topografice, e tc. defectuoase sau de slabă calitate sau rezultate în unna unor act ivi tăţi de 

proiectare defectuoase; 

b) orice întârzieri în emiterea avizelor, acordurilor e tc.; 

c) ex istenta unor · erori de proiectare/omisiuni în documentele puse la dispoziţ ie de 

Autoritate, ne identificate până la momentul iniţierii acestei proceduri; 

ci) neîncaclrarea în termenul stabilit pentru finalizarea serviciilor pnn contractul ce 

rezultă din această procedură; 
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e) datele ş i informaţiile comunicate de către Autoritate nu sunt suficiente sau sunt 

incomplete pentru îndeplinirea cerinţelor solicitate prin Caietul de sarcini; 

f) depăşirea duratei de realizare a activităţilor asumată prin Propunerea Tehnică; 

8.9. Pe parcursul derulării proiectului pot apărea şi alte riscuri cu caracter specific care pot 

conduce la întârzieri în desfăşurarea activităPi Contractantului şi care vor fi soluponate de 

către părţi, potrivit prevederilor legale şi/sau contractuale. 

8.1 O. Autoritatea îşi rezervă dreptul de a recupera de la Contractant orice prejudicii care vor fi 

generate de întârzierile cauzate de erorile/ lipsa de profesionalism/ superficialitatea tratării 

studiilor şi lucrărilor, de nerespectarea obligaţiilor conform Caietului de sarcini şi a legislaţiei 

în v igoare, în limita a Vi din valoarea contractului. 

8.11. Pre vederile art. 8.8. nu se aplică în situaţia în care culpa se datorează unor motive 

neimputabile dovedite de Contractant. 

9. Obligaţiile principale ale Autorităţii 

9.1. Autoritatea are obligaţia să pună la dispoziţia Contractantului toate informaţiile 

disponibile pentru e laborarea documentaţiilor şi prestării serviciilor ce fac obiectul 

prezentului contract, precum şi un spaţiu pentru derularea întâlnirilor de lucru, a şedinţelor de 

analiză a progresului în cadrul Contractului şi recepţionarea documenta\iei. 

9.2. Autoritatea are obligaţia să desemneze şi să comunice Contractantului echipa/persoana 

responsabilă cu interacţiunea şi suportul oferit acestuia. 

9.3. Autoritatea are obligaţia să achite contravaloarea tuturor taxelor pentru obţinerea 

avizelor, acordurilor şi actelor administrative (după caz), plata acestora efectuându-se pc bază 

de documente justificative. 

9.5. Autoritatea are obligatia să recepţioneze documentaţia primită şi să achite contravaloarea 

prestaţiilor executate de către Contractant, în baza facturilor emise de către acesta din urmă, 

astfel cum este stabilit prin contract. 

9.6. Autoritatea are obligaţia notificării în timp util a Contractantului în vederea asigurării 

asistenţei telmice pe durata execuţiei lucrărilor penti·u care a întocmit proiectul până la 

recepţia Lucrărilor de construcţii. 

9.7. Documentarea în scris a oricăru i motiv de respingere a rezultatelor fumizate de 

Contractant în cadrul contractului, prin raportare la prevederile legale, la reglementările 

telmice în vigoare şi la cerinţele Caietului de sarcini , după caz. 
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10. Sancţiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligaţiilor 

10. l. Dacă din motive independente de voinja părţilor lucrările nu vor mai fi realizate, părtile 

vor încheia un act adiţional prin care vor conveni s istarea de fapt de la acel moment. 

l 0.2. În cazul în care, din vina sa exclusivă, Contractantul nu reuşeste să-şi îndeplinească 

obligaţiile asumate prin contract, atunci Autoritatea are dreptul de a deduce din preţul 

contractului, penalităţi în cuantum de 0,0 I% / zi de intarzierc din valoarea nerealizată a 

contractului, până la îndeplinirea efectivă a obligajiilor contractuale. 

10.3 . În cazul în care autoritatea nu onorează facturile în termenul perioadei convenite la art. 

5.3 , atunci acesta are obligaţia de a plăti , ca penalită~i , o sumă echivalentă cu o cota de 0,0 I % 

zi întarziere din plata neefectuată, până la îndeplinirea obligaţiilor privind achitarea sumelor 

resta nte. 

l 0.4. Autoritatea îşi rezervă dreptul de a renunţa oricând la contract, p rintr-o notificare scrisă 

adresată contractantului, fără nici o compensaţie, dacă acesta din urma dă faliment, cu 

condiţia ca această anulare să nu prejudicieze sau să afecteze dreptul la acţiune sau 

despăgubire pentru Contractant. În acest caz, contractantul are dreptul de a pretinde numai 

plata corcspunzatoare pentru pattea din contract îndeplinită până la da ta denunţării unilaterale 

a contractului. 

Clauze specifice 

11. Garanţia de bună execuţie a contractului 

11 .1. Contractantul are obliga\ia de a constitui Garanţia de bună execuţie a contractului 

conform prevederilor a rt. 154 din Legea nr. 98/201 6, cu modificarilc si completarile 

ulterioare, in cuantum de 10% din valoarea contractului, fără TVA, respectiv 119.820,00 lei. 

11.2. Garanţia de bună execuţie se constituie în te rmen de 5 zile lucrătoare de la data semnării 

contractului de achiziţie publică, înainte de emiterea Ordinului de începere. Acest termen 

poate fi prelungit la solicitarea justificată a contractantului, fără a depăşi 15 z ile de la data 

semnării contractului de achiziţie publică con form cu dispozitiile art. 39 alin . (3) din HG nr. 

395/2016. 

l l.3 . Con form art. 154 alin. ( 4) din Legea nr. 98/201 6, garaniia de bună execuţie trebuie să 

fie irevocabilă, necondiţionată şi devine anexă la contract. 
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11.4. Autoritatea contractantă are dreptul de a emite pretenţii asupra garan\iei de bună 

execuţie, oricând pe parcursul îndeplinirii contractului de achiziţie publică, în limita 

prejudiciului creat, în cazul în care contractantul nu îşi îndeplineşte din culpa sa obligatiile 

asumate prin contract. Anterior emiterii unei pretenţii asupra garanţiei de bună executie, 

autoritatea contractantă are obligatia de a notifica pretentia atât contractantului, cât şi 

emitentului instrumentului de garantare, precizând obligaţiile care nu au fost respectate, 

precum şi modul de calcul al prejudiciului. În situaţia executării garantie i de bună executie, 

parţial sau total, contractantul are obligatia de a reîntregi garanţia în cauză, raportat la restul 

rămas de executat. 

11.5. În cazul în care pe parcursul executării contractului de achiziţie publică se 

suplimentează valoarea acestuia, contractantul are obligaţia de a completa garanţia de bună 

execuţie în corelaţie cu noua valoare a contactului de achiziţie publică. 

11.6. Garanţia de bună execuţie se eliberează/restituie în conditiile prevăzute la art. 154"2 

alin. (2) coroborat cu alin. (3) din Legea nr. 98/2016, cu modificarile si completarile 

ulterioare. 

(3) În cazul contractelor de servicii de proiectare, autoritatea contractantă are obliga/ia de a 

elibera/restitui garanfia de bună execufie, după cum urmează: 

a) valoarea garanţiei de bunii execufie aferente studiilor de prefezabilitate şilsm1 

fezabilitate, în termen de 14 zile de la data predc'irii şi însuşirii/aprobării documenta/iei 

tehnico-economice re:-.pective sau de la data finalizării tuturor obligaf;;/or contractului de 

servicii, dacă Autoritatea nu a ridicat până la acea dată pretenfii asupra ei; 

b) valoarea garanjiei de bună execufie aferente proiectului tehnic şi/sau detaliilor de 

execuţie, în termen de 14 zile de la data încheierii procesului-verbal de recepfie la 

terminarea lucrărilor executate în baza proiectului respectiv, dacă Autoritatea nu a ridicat 

până la acea dată pretenfii asupra ei, dar nu mai târziu de 3 ani de la predarea respectivelor 

documenta/ii tehnice, în cazul în care autoritatea contractantei nu a atribuit în această 

perioadă contractul de lucrări în cauză. 

12. Receptic si vcrificari 

12.1. Autoritatea are dreptul de a verifica modul de prestare a serviciilor pentru a stabi li 

conformitatea lor cu legislaţia în vigoare şi cu prevederile prezentului contract. 

I 2.2. Documentaţiile elaborate şi documentele emise se vor preda pc bază de procese-verbale 

de predare-primire întocmite în limba română şi semnate în format letric sau electronic (cu 
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semnătură electronică calificată) , după cum se va stabili de comun acord de către ambele 

părţi. 

12.3. Recepţionarea serviciilor se va face de către comisia constituită în aces t scop la nivelul 

Autorităţii, în mod etapizat, astfel: 

l fip doc7i;entidocu;tienta/ie·---------·-r·iiumăr . ·-· 1--p'Q-;:-,;;~[ -. doc~-;~ent „ _____ predat căfl:e 

~vize~acordt;;.fş i ac.te adi°~i~;istt:aii~e--1' :xemp!~!.~- --ti!rl·~~eii{:i;~~~:~~~;;.fgi~al , în funcţie-
i I de modalitatea de emitere 1--- -·- „ - --- --- „ „ „. ----- „ _ __ • „. ----·- -- ----- . --· 

I 
autorizaţie de construire · 

1 
letric sau electronic, în original, în funcţie 
de modalitatea de emitere 

1

1
<li;po~itii -- de---Şa~:liier (ve~itkate · 

2 
· ----- ---- - ________ „ „ --- ----· 

ye'!ţ~ ~erinţ~ţe_ . .f!.i..!!.~-~1!~~1tale) . _____ ---·---
! studiul/documentaţiile topografice şi 

1 

! --~~i~
1

~~ti1<l0c-u~e~ta-tiL -. · „ -~~~=IJ:· 
I analiza D.N.S.H. I 
I documentaţii pentru - solicitarea şi - --
' emiterea avizelor, acordurilor şi acte 

I
. administrative - fazele s.r. şi 

P.A.C:./l).1'.A..C:. 

:„t~~:~:d~_p~oi~cif\~~~~:~-~~~ -.-· . 
·-~~~iul d~__fezabilitat<:?„. ___ _______ 1 __ _ .. „.„„. 
I proiect pentru autorizarea executării ] 

1 
lucrărilor (P.A.C.+P.O.E.)/ · j letric, în original, precum şi pe suport 

i documentatie telmică pentru ,. l 
1 

electronic în format editabil şi fonnat 
autorizarea executării lucrărilor de ' scanat 
~~!ls_t_r~c ţţ~ (~.Tf\_:9_.+ D:I.O.EJ . .. _„ ___ __ 

I proiect tehnic de execuţie : 
(P.T/P.'fh.) şi detalii de execuţie I 

; (D.E.) - inclusiv caietele de sarcini ' 

l pentru execuţia lucrărilor, verificate I 
, de către specialişti verificatori de : 
; proiecte atestaţi pe 

domenii/subdomenii şi specialită\i, 

conform prevederilor art. l 3, alin. I 
: (I) din Legea 10/ 1995 privind : 

1 
calitatea în construcţii, cu 

1 
' modificările şi completările • 

ulterioare . 
. -·---- ..... . - ··-···· --·---- · 

12.3 .( l) Recepţionarea serviciilor se va face ele către Autoritatea C:ontractantă în mod 

etapizat, în baza rapoartelor de progres întocmite de C:ontractant pentru fiecare etapă. 

Rapoartele de progres se vor preda de Contractant odată cu livrabilele, cu excepţia asistenţei 

tehnice care se va receptiona în baza a două rapoarte de progres elaborate de Contractant: 
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a) la pragul de 50% al execuţiei lucrărilor de construcţii; 

b) după încheierea procesului-verbal de recepţie Ia terminarea lucrărilor conform 

prevederilor HG nr. 27311994 pentm aprobarea Regulamentului privind recepţia 

construcţiilor, cu modificările şi completările ulterioare. 

12.4. Documentatiile predate se analizează de către Autoritatea Contractantă în termen de 

maximum 5 (cinci) zile lucrătoare, iar în cazul în care se constată deficienţe sau neclarităţi în 

cadrul acestora, Contractantul are obligaţia de a Ie remedia în termen de maximum 5 zile 

lucrătoare, fără a invoca costuri suplimentare faţă de valoarea ofertată a contractului. 

12.5. În cazul în care remedierile vor fi făcute parţial, termenele invocate în paragraful 

anterior se vor decala până la remedierea în totalitate a deficienţelor sau neclarităţilor. 

Recepţia calitativă şi cantitativă se face la sediul Autorităţii Contractante, unde după 

remedierea în totalitate a deficienţelor sau neclarităţilor se va încheia proces-verbal de 

recepţie a serviciilor. 

12.6. Documentele în format electronic care sunt create în format digital şi semnate 

electronic, fără un echivalent în format analogic, precum şi documentele digitale create ca 

rezultat al conversiei documentelor-sursă în format analogic (scan .PDF sau echivalent), se 

vor preda de Contractant pe medii de stocare optic/memorie flash convenţionale 

(CD/DVD/USB). 

12.7. În situaţia în care, pe parcursul derulării contractului, se modifică indicatorii economici, 

Contractantul va revizui documentaţia fără costuri suplimentare. 

12.8. În cazul în care remedierile vor fi făcute parţial, termenele invocate la articolele 

anterioare se vor decala până la remedierea în totalitate a deficienţelor sau neclarităţilor. 

13. Începere, finalizare, intarzieri, sistare 

13.1. (1) Contractantul are obligaţia de a începe prestarea serviciilor <lupa constituirea 

garantiei de buna executie, respectiv la data specificata in ordinele de începere a serviciilor, 

emise de achizitor. 

(2) În cazul în care Contractantul suferă întârzieri datorate în exclusivitate Autorităţii, părtile 

vor stabili de comun acord prelungirea perioadei de prestare a serviciului; fără vreo obligaţie 

suplimentară de orice natură din partea Autorităţii. 

13.2. (1) Serviciile prestate în baza contractului, sau orice fază a acestora prevăzută a fi 

terminată într-o perioadă stabilită în graficul de prestare, trebuie finalizate în termenul 

convenit de părţi, termen care se calculează de la data începerii prestării serviciilor. 

"Planul Na!ional de Redresare şi Rezilicn!ă ·Componenta CI O fondul Local, lnvesti!ia 1.1 .4, respectiv 
Amenajare piste de biciclete pc ra7..a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti" 

17 



(2) În cazul în care orice motive de întârziere, ce nu se datorează Contractantului, sau alte 

circumstanţe neobişnuite susceptibile de a surveni altfel decât prin încălcarea contractului de 

către Contractant, îndreptăţesc Contractantul de a solicita prelungirea perioadei de prestare a 

serviciului sau a oricărei faze a acestora, atunci părţile vor revizui, de comun acord, perioada 

de prestare şi vor semna un act adiţional. 

13.3. Dacă pe parcursul îndeplinirii contractului, contractantul nu respectă termenul de 

prestare, acesta are obligaţia de a notifica acest lucru, în timp util, Autorităţii. Modificarea 

datei/perioadelor de prestare asumate în graficul de prestare se face cu acordul părţilor, prin 

act a<li ţional. 

13.4. În afara cazului în care Autoritatea este de acord cu o prelungire a tem1enului <le 

prestare, orice întarzicrc în îndeplinirea contractului dă dreptul autorităţii de a solicita 

penalităţi Contractantului. 

14. Ajustarea pretului contractului 

14.1.Pentru serviciile prestate, plăţile datorate de Autoritate, Contractantului, sunt tarifele 

declarate în propunerea financiară, anexă la contract. 

14.2.Preţul contractului se actualizeaza direct în cazul în care au loc modificări legislative sau 

au fost emise de către autorită\ilc locale acte administrative care au ca obiect ins tituirea, 

modificarea sau renunţarea la anumite taxe/impozite locale, al căror efect se reflectă în 

creşterea/diminuarea costurilor pe baza cărora s-a fundamentat pre\ul contractului, conform 

mt. 222"2 alin. (4) din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice, cu modificările şi 

completările ulterioare. : În condifiile art. 222 alin. (4) fit. e) din Lege, ajustarea pre/ului, 

fără a fi îndeplinite condijiile prevăzute la alin. (2) şi (3), este aplicabilă direct în cozul în 

care au loc modificări legislative sau au fost emise de către autorităjile locale acte 

administrative care au ca obiect instituirea, modificarea sau renunfarea la anumite 

taxe/ impozite locale, al căror efect se reflectă în creşterea/diminuarea costurilor pe baza 

cărora s-a fimdamentat pre/ul acordului-cadru/contractului. 

14.3. În cazul apariţiei unei situa\ii de natura celor prevăzute la art.14.2, prin actualizarea 

preţului contractului se eviden!iază influenţa pc care o exercită modificarea legislativă în 

tarifele ofertate iniţial. 

14.4. Părţile au dreptul, pe durata derulării Contractului, de a conveni modificarea şi/sau 

completarea clauzelor acestuia, fără organizarea unei noi proceduri de atribuire, cu acordul 
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Părţilor, fără a afecta caracterul general al Contractului, în limitele Legii şi în aplicarea 

prevederilor prevăzute de art. 221-222 din Legea nr. 98/2016 cu modificari şi completari 

ulterioare, coroborate cu prevederile referitoare la modificări contractuale din HG 

nr. 395/2016 (art.165). 

(c) Modificările nesubstanţiale, astfel cum sunt prevăzute în Lege, sunt stabilite în cadrul 

Contractului, la art.1 4.6 - şi sunt singurele Modificări ale Contractului care pot fi făcute fără 

organizarea unei noi proceduri de atribuire. 

(d) În cazul în care, în prezentul Contract, nu sunt stabilite modificările nesubstanţiale, se 

aplică prevederile Legii. 

(e) Modificările Contractului, astfel cum sunt stabilite la art. 14.6. - din prezentul Contract, 

nu trebuie să afecteze, în niciun caz şi în niciun fel, rezultatul procedurii de atribuire, prin 

introducerea de condiţii care, dacă ar fi fost incluse în procedura de a tribuire, ar fi putut 

determina anularea sau diminuarea avantajului competitiv pe baza căruia Contractantul a fost 

declarat câştigător, putând permite selecţia altui ofertant decât Contractantul, astfel cum a fost 

selectat, sau ar fi putut fi acceptată altă Ofertă decât cca a Contractantului sau ar fi putut fi 

atraşi şi alţi patticipanţi la procedura de atribuire. 

(t) Prin prezentul Contract nu pot fi efectuate modificări substanţiale. 

14.5. Identificarea circumstanţelor care generează Modificarea Contractului este în sarcina 

ambelor Părţi. 

14.6. Modificările Contractului se realizează de Părţi, în cad rul Duratei de Execuţie a 

Contractului şi cu respectarea prevederilor s tipulate la art. 11 din prezentul Contract, ca 

urmare a: 

1. identificării, determinării ş i documentării de soluţii juste şi necesare, raportat la 

circumstanţele care ar putea împiedica îndeplinirea obiectului Contractului şi obiectivelor 

urmărite de Achizitor, astfel cum sunt precizate aceste obiective în Caietul de Sarcini şi/sau 

11. concluziilor obţinute ca urmare a evaluării activităţilor, rezultatelor şi performanţei 

Contractantului în cadrul Contractului . 

14. 7. Părţile stabilesc, prin consultare, efectele soluţiilor asupra duratei de Exccu!ic şi/sau 

asupra pre~ului Contractului şi/sau asupra Lucrărilor. Efectele soluţi ilor, devin Modi ficări 

Contractuale, putând consta în: 

1. pre lungirea Duratei de Execuţie 
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14.8. Fiecare Parte are obligaţia de a notifica cealaltă Pai1e, în cazul în care constată existenta 

unor circumstanţe care pot genera Modificarea Contractului, întârzia sau împiedica execuţia 

Lucrărilor sau care pot genera o suplimentare a preţului Contractului. 

14.9. Achizitorul poate emite Dispoziţii privind Modificarea Contractului, cu respectarea 

prevederilor contractuale şi cu respectarea Legii. 

15. Amendamente 

15.1. Părţile contractante au dreptul, pe durata îndeplinirii contractului şi în perioada sa de 

valabilitate, de a conveni modificarea clauzelor contractului, prin act aditional. 

15.2. Părţile contractante au dreptul, pe durata îndeplinirii contractului, de a conveni prin act 

adiţional, adaptarea acelor clauze afectate <le modificări ale legii. 

16. Clauze de reziliere a contractului 

16.1 (1) Prezentul contract încetează de plin drept, fără a mai fi necesară intervenţia unui 

tribunal arbitral sau a unei instanţe judecătoreşti, în următoarele cazuri: 

a) la data prevăzută în contract; 

b) la data intervenţiei unui act de autoritate; 

c) la apariţia unor circumstanţe care nu au putut fi prevăzute la data înche ierii acestuia şi care 

conduc la modificarea clauzelor în aşa măsură încât îndeplinirea contractului ar fi contrară 

interesului public; acest fapt va fi notificat prestatonilui în termen de I O zile de la momentul 

apariţiei unor astfel de circumstanţe sau de la momentul la care Beneficiarul a avut cunoştinţă 

despre astfel de circumstanţe; 

d) prin reziliere la iniţiativa uneia din părţi dacă cealaltă paite nu îşi execută obligaţiile 

esenţiale din prezentul contract şi/sau dacă îşi încalcă vreuna din obligaţiile sale. 

e) în cazul în care contractul de finanţare pentru proiect va fi rezili at. 

(2) În cazul în care apariţia unor circumstanţe care nu au putut fi prevăzute la data încheierii 

acestuia şi care conduc la modificarea clauzelor în aşa măsură încât îndeplinirea contractului 

ar putea leza interesele sale legitime, Contractantul arc dreptul de a rezilia contractul, cu 

notificarea prealabila de minim 10 zile de la momentul apari\iei unor astfel de circumstan\e 

sau de la momentul la care Contractantt1l a avut cunoştinţă despre astfel de circumstanţe. 

(3) Autoritatea contractanta are dreptul de a denunţa unilateral prezentul contract de 

achiziţie publică în perioada de valabilitate ş i în următoarele cazuri cuprinse în clocumenta\ia 

de atribuire: 
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a) contractantul se afla, la momentul atribuirii contractului, în una dintre situaţiile care ar fi 

determinat excluderea sa din procedura de atribuire potrivit art. 164 - 167 din Legea 98/2016; 

b) contractul nu ar fi trebuit să fie atribuit contractantului respectiv, având în vedere o 

încălcare gravă a obligaţiilor care rezultă din legislaţia europeană relevantă şi care a fost 

constatată printr-o deciz ie a Curţii de Justiţie a Uniunii Europene. 

17. Subcontractanţi I Asociere 

17 .1. ( 1) Contractantul es te obligat, cel m ai târziu la momentul începerii executării 

contractului, să indice Autorităţii numele, d atele de contact şi reprezentanţii legali ai 

subcontractanţilor săi implicaţi în executarea contractului de achiziţie publică, în măsura în 

care aceste infonnaţii sunt cunoscute la momentul respectiv. 

(2) Contractantul are obligaţia de a notifica Autorităţii orice modificări ale informaţiilor 

prevăzute la a lin. (l) pe durata contractului de achiziţie publică. 

(3) Contractantul are dreptul de a implica noi subcontractanţi, pe durata executării 

contractului de achiziţie publică, cu condiţia ca no minalizarea acestora să nu reprezinte o 

modificare substanţială a contractului de achiziţie publică, astfel cum sunt prevăzute la art. 

221 din Legea nr. 98/2016. 

(4) În situaţi a prevăzută la alin. (3), Contractantul va transmite Autorităţii informaţiile 

prevăzute la alin. ( 1) şi va obţine acordul Autorităţii privind eventualii noi subcontractanţi 

implicaţi ulterior în executarea contractului. 

(5) Atunci când înlocuirea sau introducerea unor noi subcontractanţi are loc după atribuirea 

contractului, aceştia transmit Autorităţii certificatele şi alte documente necesare pentru 

verificarea inexistenţei unor situaţii de excludere şi a resurselor/capabilităţilor 

corespunzătoare părţii lor de implicare în contractul care urmează să fie îndeplinit. 

17 .2. Contractantul are obligaţia de a încheia contracte cu subcontractanţii desemnaţi, în 

aceleaşi condiţii în care el a semnat contractul cu Autoritatea. 

17.3. (1) Contractantul are obligaţia de a prezenta la încheierea contractului toate contractele 

încheiate cu subcontractanţii desemnaţi . 

(2) Lista subcontraetanţilor, cu date le de recunoaştere ale acestora, cât şi contractele încheiate 

cu aceştia se constituie în anexe la contrac t. 

I 7.4. (I) În cazul subcontractări i, Contractantul rămâne pe deplin răspunzător faţă de 

Autoritate de modul în care se îndeplineş te contractul. 
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(2) Subcontractantul este pe deplin răspunzător fată de Contractant de modul în care îşi 

îndeplineşte partea sa din contractul. 

(3) Contractantul are dreptul de a pretinde daune-interese subcontractanţilor, dacă aceştia nu 

îşi îndeplinesc partea lor din contract, la valoarea de Y2 din partea lo r de contract. 

( 4) În cazul în care un contract de subcontracta re este denunţat unilateral/reziliat de către una 

din pării, Contractantul are obligaţia de a prelua partea/părţile din contract aferente activităţii 

de subcontractare sau de a înlocui acest subcontractant cu un non subcontractant şi a asigura 

derularea corespunzatoare a contractului, în termenul stabilit prin contract. 

17.5. (1 ) Autoritatea contractantă efectuează plăţi corespunzătoare părţii/părţilor din prezentul 

contract îndeplinite de către subcontractanţii propuşi în ofertă, dacă aceştia solicită, pentru 

servicii, executate în beneficiul Contractantului potrivit contractului dintre contractant şi 

subcontractant în conformitate cu dispoziiiile legale aplicabile, atunci când natura contractului 

permite acest lucru şi dacă subcontractanţii propuşi şi-au exprimat opţiunea în acest sens. 

(2) În sensul alin. ( 1 ), subcontractorii îşi vor exprima la momentul încheierii contractului de 

achiziţie publică sau la momentul introducerii acestora în contractul de achiziţie publică, după 

caz, opţiunea de a fi plătiţi direct de către autoritatea contractantă. Autoritatea contractantă 

efectuează plăţile directe către subcontractanţii agreaţi doar alunei când prestaţia acestora este 

confirmată prin documente agreate de toate cele 3 părţi, respectiv Autoritate contractantă, 

Contractant şi Subcontraclant sau de Autoritatea contractantă şi Subcontractant a tunci când, în 

mod nejustificat, contractantul blochează confirmarea executării obligaţiilor asumate de 

subcontractant. 

(3) Atunci când un subcontractanl îşi exprimă opţiunea de a fi plătit direct, Autoritatea are 

obligaţia de a stabili în cadrul contractului de achiziţie publică clauze contractuale obligatorii 

ce prevăd transferul de drept al obligaţiilor de plată către subcontractant/subcontrnctanţi 

pentru partea/părţile din contract aferentă/aferente acestuia/acestora, în momentul în care a 

fost confirmată .îndeplinirea obligaţiilor asumate prin contractul de subcontractare, în 

conformitate cu prevederile alin. (2). În acest sens părţile vor încheia un act adiţional atunci 

când se introduc noi subcontractanţi. 

( 4) Autoritatea va solicita, la încheierea contractului de achiziţie publică si atunci când se 

introduc noi subcontraclan\i, prezentarea contractelor încheiate între contractant şi 

subcontractant/subcontractan\i nominalizaţi în ofertă sau dcclara\i ulterior, astfel încât 
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activităţile ce revin acestora, precum şi sumele aferente prestaţiilor, să fie cuprinse în 

contractul de achizi\ie publică, sau în acte adiţionale la acest contract. 

(5) Contractele prezentate confotm prevederilor alin. (4) trebuie să fie în concordantă cu 

oferta şi se vor constitui în anexe la contractul de achizitie publică. 

(6) Dispoziţiile prevăzute la alin. (1) - (5) nu diminuează răspunderea Contractantului în ceea 

ce priveşte modul de îndeplinire a prezentului contract de achiziţie publică. 

17.6. Contractantul poate schimba oricare subcontractant numai dacă acesta nu şi-a îndeplinit 

partea sa din contract. Schimbarea subcontractantului nu va modifica preţul contractului şi va 

fi notificată Autoritatii. 

17.7. Asociatii sunt responsabili solidar de executarea contractului. 

18. Cesiunea 

18. l. În conditiile prezentului contract, Contractorului îi este permis doar cesiunea creanţelor 

născute din acest contract, obligaţiile născute rămânilnd în sarcina părţilor contractante, astfel 

cum au fost stipulate si asumate iniţial. 

18.2. Contractornl poate cesiona dreptul de încasat aferent prestării serviciilor, către alii 

operatori economici sau alte institutii de credit, numai cu acordul prealabil al Autoritătii 

Contractante, exprimat in scris, sumele reprezentand contravaloarea serviciilor prestate ,în 

condiţiile prevăzute de lege. 

18.3. Suma care face obiectul cesionării se achită de către Autoritatea Contractantă în contul 

indicat de cesionar, deschis la Trezoreria Statului, numai dacă Contractorul nu are obligaţii de 

plată către bugetul de stat, bugetul asigurărilor sociale de stat si bugetele fondurilor speciale, 

Autoritatea Contractantă având obligaţia de a verifica şi de a inştiinta părţile cu privire la 

cuantumul acestor obligaţii, urmând a vira în contul cesionarnlui, numai diferenta dintre suma 

cesionată şi suma reprezentând obligaţii catre bugetele mai sus indicate. 

19. f'orţa majoră 

19. l. Forta majoră este orice eveniment extern, impreviz ibil, absolut invincibil şi inevitabil 

confonn Art. 1351 alin. 2 din Codul Civil şi este constatată de o autoritate competentă . 

19.2. Forţa majoră exonerează părţile contractante de îndeplinirea obliga\iilor asumate prin 

prezentul contract, pe toată perioada în care aceasta acţionează. 

19.3. Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada ele aqiune a for\ei majore, dar fără 

a prejudicia drepturile cc li se cuveneau părţilor până la apariţia acesteia. 
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19.4. Partea contractantă care invocă forta majoră are obligatia de a notifica celeilalte părţi, 

imediat şi în mod complet, producerea acesteia şi să ia orice măsuri care îi stau la dispoziţie în 

vederea limitării consecinţelor. 

19.5. Daca forta majoră acţionează sau se estimeaza că va acţiona o perioadă mai mare de G 

luni, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părli încetarea de plin drept a 

prezentului contract, fără ca vreuna din parti să poată pretinde celeilalte daune-interese pentru 

perioada notificată. 

20. Soluţionarea litigiilor 

20.1. Autoritatea si contractantul vor face toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabila, 

prin tratative directe, orice neînţelegere sau dispută care se poate ivi între ei in cadrul sau în 

legătură cu îndeplinirea contractului. 

20.2. Dacă, <lupa 15 de zile de la începerea acestor tratative, autoritatea si contractantul nu 

reusesc sa rezolve în mod amiabil o divergenţă contractuală, fiecare poate solicita ca disputa 

sa se soluţioneze de către instanţele judecatoreşti din România. 

21. Asigurări 

21.1 Înainte de începerea Prestării servicii lor, Contractantul va încheia şi va menţine în 

vigoare, pe toată durata de derulare a contractului o asigurare de răspundere civilă 

profesională care va acoperi riscul unei neglijenţe profesionale în proiectarea Lucrărilor. 

21.2 ( 1) Contractantul are obligatia de a încheia, în termen de 5 zile lucrătoare de la data 

semnării contractului şi înainte de începerea prestării serviciilor, o asigurare de răspundere 

civilă profesională ce va cuprinde toate riscurile ce ar putea apărea privind derularea 

prezentului contract, inclusiv pentru personalul propriu şi reprezentantii împuternici\ i să 

verifice, să testeze sau să recepţioneze serviciile, precum şi daunele sau prejudiciile aduse 

Autorităţii şi/sau faţă de terţe persoane fi zice/juridice, aşa cum prevede Legea 10/1995 privind 

calitatea în construcţii, actualizată. 

(2) Asigurarea se va încheia cel puţin la valoarea prezentului contract, fără TVA. 

(3) Asigurarea se va încheia cu o societate de asigurare, cu menţinerea va labilitătii acesteia pe 

toată perioada de desfăşurare a contractului. 

22.Comunicări 

22.1. ( 1) Orice comunicare între parti, referitoare la îndeplinirea prezentului contract, trebuie 

să fie transmisă în scris. 
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(2) Orice document scris trebuie înregis trat atît în momentul trans miterii cât şi în mom entul 

primirii. 

22.2. Comunicările între părţi se pot face şi prin fax sau e-mail cu condiţia confirmării în scris 

a primirii comunicării. 

22.3 - În lipsa confirmării în scris a primirii comunicării prin fax şi e-mail, aceasta se 

consideră efectuată şi părţile legal înfomate cu privire la notificările şi orice transmitere a 

documentelor între părţi, numai dacă a fost transmisă în z ilele lucrătoare, la următoarele 

adrese declarate de părţi la încheierea contractului: 

SECTORUL 2 al Municipiului Bucureşti: 
e-mail : infopublice@ ps2.1·0 şi în C.C."carbon copy" (copie de infom1are) la adresa de email: 
florin.toader@ ps2.ro 

VEGO CONCEPT ENGINEERING S.R.L.: 
Fax: 0372 871 942, 
e-mail: office@ vego.holdings 

23. Limba care guverneaza contractul 

23.1. Limba care guverneaza Contractul este limba română. 

24. Drepturi de proprietate intelectuală 

24.1. Orice documentaţii, studii, proiecte rezultat/rezultate, elaborat(e) şi/sau prelucrat(e) de 

către Contractant în executarea Contractului devin proprietatea exclusivă a Achizitorului, pe 

măsură ce sunt produse şi respectiv, însuşite de Autoritate. După încetarea Contractului, 

Contractantul trebuie să fi transmis toate aceste Rezultate Autorităţii , iar Autoritatea trebuie 

să le fi acceptat. 

24.2. Contractantul nu poate utiliza acste Rezultate în scopuri care nu au legătură cu prezentul 

Contract. 

24.3. Contrac tantul nu va publica articole referitoare la Servicii, nu va face referire la aceste 

servicii în cursul executării altor servic ii pentru terti ş i nu va divul ga nici o informaţie 

furnizată <le Autoritatea Contractantă, dacă aceastea au legătură cu prezentul contract de 

servicii, fără acordul scd s prealabi l al acestora„ 

24.4. Orice rezultate ori drepturi, inclusiv drepturi de autor sau alte drepturi de proprietate 

inte lectuală ori industrial ă, dobândite în executarea Contractului, vor fi proprietatea exclusivă 

a A utoritati i, care le va putea utiliza, publică, cesiona ori transfera asa cum va considera de 

cuvi inţă, lară limitare geografică ori de altă natură, cu excep\ia situaţiilor în care ex i stă deja 

asemenea drepturi de proprietate intelectuală ori industrială. 
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24.5 Prin achitarea preţului contractului prevăzut la art. 5.1. sunt acoperite şi plata drepturilor 

de proprietate intelectuală, astfel cum acestea sunt prevăzute de Legea m. 8/1996 privind 

dreptul de autor şi drepturile conexe, cu modificările şi completările ulterioare. 

25. Prevederi privind protecţia datelor cu caracter personal 

25.1 .Părţile au luat cunoştinţă că, la data de 25 mai 2018, Regulamentul nr. 679 din 27 aprilie 

2016 al Parlamentului European şi al Consiliului Uniunii Europene privind protecţia 

persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera 

circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (cunoscut sub denumirea 

Regulamentul General privind Protectia Datelor) (Regulamentul) a intrat în vigoare, şi fac 

toate eforturile rezonabile pentru a se asigura că se conformează cu prevederile 

Regulamentului; 

25.2 Datele cu caracter personal, aşa cum sunt clasificate în Regulamentul (UE) 679/2016, 

vor fi prelucrate în acord cu legislaţia mentionată pc toată perioada de valabilitate a 

contractului, inclusiv pe perioada de verificare şi urmărire a obiectivelor contractuale, în 

scopul şi temeiul legal pentru care s-a perfectat prezentul contract. 

25.3.În scopul executarii Contractului, fiecare Parte trebuie sa prelucreze date cu caracter 

personal privind angajatii si/sau reprezentantii celeilalte Parti; 

25.4.Atunci când prelucrează date cu caracter personal în legătură cu prezentul contract, 

fiecare Parte se obligă să se conformeze cu legislaţia aplicabilă privind protecţia datelor cu 

caracter personal, incluzând, dar fără a se limita la, prevederile Regulamentului, legislaţia de 

punere în aplicare şi deciziile pe care Autoritatea Naţională de Supraveghere a Prelucării 

Datelor cu Caracter Personal (ANSPCDCP) di11 România le poate emite din când în când în 

legătură cu acestea. 

25.5.Fiecare Parte va divulga celeilalte Părţi date cu caracter personal privind angajaţii sau 

reprezentanţii săi responsabili cu executarea prezentului contract. Aceste date vor consta în: 

datele de identificare, pozi\ie, angajator, număr de telefon, adresa de email a 

angaja!ilor/reprezentanţilor legali. 

25.6.Pentru evitarea oricărui dubiu, Părjile iau cunoştinţă şi convm ca fiecare Parte să 

determine, în mod independent, scopul/scopurile şi mijloacele de prelucrare a datelor cu 

caracter personal în legatură cu acest contract. Mai precis, Părţile convin prin prezenta şi 

confirmă că nu o să acţioneze ca operatori asocia\i sau să fie într-o relatie de tip operator­

persoană împuternicită de operator, fiecare Parte acţionând ca un operator de date 
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independent pentm propria prelucrare a datelor în legătură cu prezentul contract, şi niciuna 

dintre Părţi nu acceptă vreo răspundere pentru o încălcare de către cealaltă Parte a legislaţiei 

aplicabile. 

25.7.În cazul în care apar circumstanţe în care oricare dintre Părţi acţionează ca o persoană 

împuternicită a celeilalte Părţi, sau ca un operator asociat în1prcună cu cealaltă Parte în 

legătură cu acest contract, Părtile se obligă să încheie un acord cu caracter obligatoriu în 

conformitate cu prevederile din articolele 26 şi 28 din Regulamentul (UE) 2016/679 al 

Parlamentului European şi al Consiliului şi/sau din orice articol sau normă care înlocuieşte 

sau completează aceste prevederi. 

25.8 Păqile contractuale vor lua măsuri telmice şi organizatorice adecvate, protrivit propriilor 

atribuţii şi competenţe instituţionale, în vederea asigurării unui nivel corespunzător de 

securitate a datelor cu caracater personal, fie că este vorba despre prelucrare, reprelucrare sau 

transfer către terţi ori publicare pe surse publice interne sau externe. 

25.9 Părţile contractuale vor asigura protrivit propriilor atribulii şi competente instituţionale 

toate condiţiile telmice şi organizatorice pentru păstrarea confidentialităţii, integrităţii şi 

disponibilităţii datelor cu caracter personal. 

25. l O Părţile contractuale se vor informa şi notifica reciproc cu privire la orice încălcare a 

securităţii prelucării datelor cu caracter personal din prezentul contract, în vederea adoptării 

de urgentă a măsurilor tehnice şi organizatorice cc se impun şi în vederea notificării 

Autorităţii Naţionale de Supraveghere a Prelucării Datelor cu Caracter Personal 

(ANSPCDCP), conform obligaţiilor ce decurd din prevederile Regulamentului (UE) 

679/2016. 

25.11 Părţile contractuale, prin reprezentaţii desenmaţi să prelucreze datele cu caracter 

personal din actualul contract şi acte adiţionale, în îndeplinirea scopului principal sau 

secundar al prezentului contract sau al actelor adiţionale, vor întocmi evidenţele activităţilor 

de prelucrare conform art. 30 din Regulementul (UE) 679/2016, precum şi a 

consimţământului persoanelor vizate făcând dovada acestora în scris şi format electronic ori 

de câte ori vor fi solicitate de către J\NSPDCP. 
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26. Legea aplicabila contractului 
Contractul va fi interpretat conform legilor din Romania.Instanţelejudecatoreşti din România. 
27. Dispozitii finale 

27.1 Contractul împreună cu anexele sale cuprinde ....... pagini. 
27.2 Partile au inteles sa încheie azi, .ft'. ()9 . ..,lj , prezentul contract în două 

exemplare cu aceeaşi valoare juridică, un exemplar pentru autoritate si un exemplar pentru 
contractant. 

AUTORITATE CONTRACTANTĂ, 
Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti 

CONTRACTANT, 
SC VEGO CONCEPT ENGINEERING SRL 
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